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Bl SAFETY
PRECAUTIONS

/\ CAUTION: the safety precautions are
part of the appliance. Read them carefully
before using your new appliance for the first
time. Keep themin a place where you can
find and refer to them later on.

A\ CAUTION: when you see this sign,
please refer to the safety precautions to
avoid possible harm and damage.

(i) INFORMATION: when you see this
sign, please take note of the advice for the
correct and safe usage of your appliance.

/\ WARNING: risks of injuries if you don't
use this appliance correctly.

« The appliance is intended to prepare
beverages according to these instructions.

« Do not use the appliance for other than its
intended use.

« This appliance has been designed for
indoor and non-extreme temperature
conditions use only.

« Protect the appliance from direct sunlight
effect, prolonged water splash and
humidity.

« This appliance is intended to be used in
households and similar applications only
such as: staff kitchen areas in shops, offices
and other working environments, farm
houses; by clients in hotels, motels and
other residential environments; bed and
breakfast type environments.

« This appliance may be used by children

of at least 8 years of age, as long as they
are supervised and have been given
instructions about using the appliance
safely and are fully aware of the dangers
involved. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children unless they
are older than 8 and they are supervised
by an adult.

Keep the appliance and its cord out of
reach of children under 8 years of age.
This appliance may be used by persons
with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or whose experience or
knowledge is not sufficient, provided they
are supervised or have received instruction
to use the appliance safely and understand
the dangers.

Children shall not use the device as a toy.
The manufacturer accepts no responsibility
and the guarantee will not apply for any
commercial use, inappropriate handling

or use of the appliance, any damage
resulting from use for other purposes,
faulty operation, non-professionals’ repair
or failure to comply with the instructions.

Avoid risk of fatal electric shock and fire.

+ In case of an emergency: immediately
remove the plug from the power socket.

+ Only plug the appliance into suitable,
easily accessible, earthed mains
connections. Make sure that the voltage
of the power source is the same as that
specified on the rating plate. The use
of anincorrect connection voids the
guarantee.



The appliance must only be connected

after installation.

+ Do not pull the cord over sharp edges,
clamp it or allow it to hang down.

« Keep the cord away from heat and damp.

« If the supply cord or plug are damaged,
they must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons, in order to avoid all risks.

« Ifthe supply cord or the plug are
damaged, do not operate the appliance.
Only return the appliance to Nespresso or
to a Nespresso authorized representative.

« If an extension cord is required, use only

an earthed cord with a conductor cross-

section of at least 1.5 mm? or matching

Input power.

To avoid hazardous damage, never place

the appliance on or beside hot surfaces

such as radiators, stoves, ovens, gas

burners, open flame, or similar.

Always place it on a horizontal, stable and

even surface. The surface must be resistant

to heat and fluids, like water, coffee,

descaler or similar.

The appliance shall not be placedin a

cabinet when'in use.

Disconnect the appliance from the

mains when not in use for a long period.

Disconnect by pulling out the plug and not

by pulling the cord itself or the cord may

become damaged.

Before cleaning and servicing, remove the

plug from the mains socket and let the

appliance cool down.

Do not use any strong cleaning agent or

solvent cleaner. Use a damp cloth and

mild cleaning agent to clean the surface
of the appliance.

+ To clean machine, use only clean cleaning
tools.

« Always follow the cleaning instruction to
clean your appliance.

« To disconnect the appliance, stop any
preparation, then remove the plug from
the power socket.

« Never touch the cord with wet hands.

« Never immerse the appliance or part of it
in water or other liquid.

« Never put the appliance or part of itin a
dishwasher.

« Electricity and water together is dangerous
and can lead to fatal electrical shocks.

+ Do not open the appliance. Hazardous
voltage inside!

« Do not put anything into any openings.
Doing so may cause fire or electrical shock!

« The use of accessory attachments not
recommended by the manufacturer may
result in an unsafe machine condition.

Avoid possible harm when operating the

appliance.

« Never leave the appliance unattended
during operation.

+ Do not use the appliance if it is damaged,
has been dropped or not operating
perfectly. Immediately remove the plug
from the power socket. Contact Nespresso
or Nespresso authorized representative for
examination, repair or adjustment.

+ A damaged appliance can cause electrical
shocks, burns and fire.

« Always completely close the lever and



never lift it during operation. Scalding may
oceur.

+ Do not put fingers under coffee outlet, risk
of scalding.

« Do not put fingers into capsule
compartment or the capsule shaft. Danger
of injury!

« Water could flow around a capsule when
not perforated by the blades and damage
the appliance.

« Never use an already used, damaged or
deformed capsule.

« If a capsule is blocked in the capsule
compartment, turn the machine off

and unplug it before any operation. Call
Nespresso or Nespresso authorized
representative.

+ Fill the water tank only with fresh drinking
water,

« Empty water tank if the appliance will not
be used for an extended time (holidays,
etc.).

« Replace water in water tank when the
appliance is not operated for a weekend or
a similar period of time.

+ Do not use the appliance without the
drip tray and drip grid to avoid spilling
any liquid on surrounding surfaces or
connector.

+ When unpacking the machine, remove the
plastic film and dispose.

« This appliance is designed for original
Nespresso coffee capsules available
exclusively through Nespresso or your
Nespresso authorized representative.

« All Nespresso appliances pass stringent
controls. Reliability tests under practical

conditions are performed randomly on
selected units. This can show traces of any
Previous use.

« Nespresso reserves the right to change
instructions without prior notice.

Descaling

+ The descaling solution can be harmful.
Avoid contact with eyes, skin and
surfaces.

« Nespresso descaling agent, when
used correctly, helps ensure the proper
functioning of your machine over its
lifetime and that your coffee experience is
as perfect as the first day.

+ For coffee and coffee&milk machines,
descale according to Quick Start Guide
recommendations or specific alerts.

SAVE THESE INSTRUCTIONS Pass them on
to any subsequent user.
This instruction manual is also available as
a PDF at nespresso.com

@ CONSIGNES
DE SECURITE

A\ ATTENTION: les consignes de sécurité
font partie de I'appareil. Vevillez les lire
attentivement avant d'utiliser votre nouvel
appareil. Gardez-les dans un endroit oU
vous pourrez les retrouver et vous y référer
ultérieurement.

A\ ATTENTION: lorsque ce symbole
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apparait, veuillez consulter les mesures de
sécurité pour éviter d’éventuels dangers et
dommages.

(i) INFORMATION: lorsque ce symbole
apparait, veuillez prendre connaissance
des conseils pour une utilisation sire et

conforme de votre appareil.

A\ AVERTISSEMENT : risques de
blessures si vous n'utilisez pas cet appareil
correctement.

« Lappareil est concu pour préparer des
boissons conformément a ces instructions.

« N'utilisez pas I'appareil pour d'autres
Usages que Ceux prévus.

« Cet appareil a été concu seulement pour
un usage intérieur, dans des conditions de
températures non extrémes.

« Protégez votre appareil des effets directs
des rayons du soleil, des éclaboussures
d'eau et de 'humidité.

« Cet appareil est prévu seulement pour une

utilisation domestique et des utilisations

similaires comme: les espaces cuisine

dans les magasins, les bureaux ou autres

environnements de travail, les fermes:

une utilisation par les clients dans les

hotels, les chambres d'hotes et autres

environnements résidentiels ou du type
bed&breakfast.

Cet appareil peut étre utilisé par des

enfants agés d’'au moins 8 ans, a condition

qu'ils bénéficient d'une surveillance ou

qu'ils aient requ des instructions quant a

['utilisation de 'appareil en toute sécurité

et qu'ils comprennent bien les dangers

encourus. Le nettoyage et I'entretien par
['utilisateur ne doivent pas étre effectués
par des enfants, a moins qu'ils ne soient
agés de plus de 8 ans et qu'ils soient sous la
surveillance d'un adulte.

Conservez 'appareil et son cable hors de
portée des enfants agés de moins de 8 ans.
Cet appareil peut étre utilisé par des
personnes dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites ou
dont 'expérience ou les connaissances

ne sont pas suffisantes, a condition

qu'ils bénéficient d’une surveillance ou
qu'ils aient requ des instructions quant a
['utilisation de 'appareil en toute sécurité
et en comprennent bien les dangers
potentiels.

Les enfants ne doivent pas utiliser
I'appareil comme un jouet.

Le fabricant décline toute responsabilité
et la garantie ne s'appliquera pas en

cas d'usage commercial, d'utilisations

ou de manipulations inappropriées, de
dommages résultant d'un usage incorrect,
d’un fonctionnement erroné, d'une
réparation par un non professionnel ou du
non respect des instructions.

Evitez les risques d’incendie et de choc
électrique fatal.

En cas d'urgence: débranchez
immédiatement I'appareil de la prise
électrique.

Branchez I'appareil uniquement a des
prises adaptées, facilement accessibles
et reliées a la terre. Assurez-vous que

la tension de la source d'énergie soit



laméme que celle indiquée sur la
plaque signalétique. Lutilisation d'un
branchement inadapté annule la garantie.

L'appareil doit étre branché uniqguement
apres l'installation.

« Ne tirez pas le cordon d'alimentation

sur des bords tranchants, attachez-le ou
laissez-le pendre.

Gardez le cordon d'alimentation loin de la
chaleur et de I'humidité.

Sile cordon d'alimentation ou la prise sont
endommaggés, ils doivent étre remplacés
par le fabricant, son agent apres-vente ou
des personnes de méme qualification, afin
d'éviter tous risques.

Sile cordon d'alimentation ou la prise sont
endommagés, ne faites pas fonctionner
l'appareil, afin d'éviter un danger.
Retournez votre appareil a Nespresso ou
a un revendeur Nespresso agréé.

Siune rallonge électrique savere
nécessaire, n'utilisez qu'un cable relié ala
terre, dont le conducteur a une section
d'au moins 1.5 mm?.

Afin d'éviter de dangereux dommages,
ne placez jamais I'appareil sur ou a coté de
surfaces chaudes telles que les radiateurs,
les cuisinieres, les fours, les brlleurs a gaz,
les feux nus, ou des sources de chaleur
similaires.

Placez-le toujours sur une surface
horizontale, stable et réguliere. La surface
doit étre résistante a la chaleur et aux
fluides comme: 'eau, le café, le détartrant
ou autres.

« Ne placez pas I'appareil dans une armoire

lorsque vous ['utilisez.
« Débranchez I'appareil de la prise
électrique lorsqu'il n'est pas utilisé pendant
une période prolongée. Débranchez
en tirant par la fiche et non par le
cordon d'alimentation ou il pourrait étre
endommagé.
Avant le nettoyage et 'entretien de
votre appareil, débranchez-le de la prise
électrique et laissez-le refroidir.
Ne nettoyez jamais votre appareil avec un
produit d’entretien ou un solvant. Utilisez
un chiffon humide et un détergent doux
pour nettoyer la surface de l'appareil.
Pour nettoyer la machine, utilisez
uniquement du matériel propre.
Suivez toujours les instructions pour
nettoyer votre appareil.
Pour débrancher l'appareil, arrétez la
préparation, puis retirez la fiche de la prise
d'alimentation.
Ne touchez jamais le fil électrique avec des
mains mouillées.
Ne plongez jamais I'appareil, en entier
ou en partie, dans 'eau ou dans d'autres
liquides.
Ne mettez jamais I'appareil ou une partie
de celui-ci dans un lave-vaisselle.
Lélectricité et 'eau ensemble sont
dangereux et peuvent conduire a des
chocs électriques mortels.
N'ouvrez pas I'appareil. Voltage dangereux
a l'intérieur.
Ne mettez rien dans les ouvertures. Cela
pourrait provoquer unincendie ou un choc
électrique!
+ Lutilisation d'accessoires non



recommandés par le fabricant peut
entrainer un incendie, un choc électrique
ou des blessures.

Evitez les dommages possibles lors de

Putilisation de Pappareil.

« Ne laissez jamais 'appareil sans surveillance
pendant son fonctionnement.

« Ne pas utiliser 'appareil s'il est
endommagg, s'il est tombé ou s'il ne
fonctionne pas parfaitement. Débranchez-
le immeédiatement de la prise électrique.
Contactez Nespresso ou un revendeur
Nespresso agréé, pour la réparation ou le
réglage de votre appareil.

« Un appareil endommagé peut provoquer
des chocs électriques, brllures et
incendies.

« Refermez toujours bien completement le
levier et ne le soulevez jamais pendant le
fonctionnement, des brilures peuvent se
produire.

« Afind'éviter un risque de brGlure, ne
mettez pas vos doigts sous la sortie café.

« Ne mettez pas vos doigts dans le
compartiment a capsules ou dans le bac
de récupération des capsules. Il existe un
risque de blessure.

« L'eau peut s'écouler autour d’'une capsule,
quand celle-ci n'a pas été perforée par les
lames, et endommager 'appareil.

« N'utilisez jamais une capsule usagée,
endommagée ou déformée.

« Siune capsule est bloguée dans le
compartiment a capsules, éteignez
l'appareil et débranchez-le avant toute
opération. Appelez Nespresso ou un

revendeur Nespresso agrée.

Remplissez toujours le réservoir avec de
l'eau fraiche, potable et froide.

Videz le réservoir d'eau sil'appareil n'est
pas utilisé pendant une durée prolongée
(vacances, etc.).

« Remplacez 'eau du réservoir d'eau quand
l'appareil n'est pas utilisé pendant un week-
end ou une période de temps similaire.
N'utilisez pas I'appareil sans le bac et

la grille d’égouttage pour éviter de
renverser du liquide sur les surfaces
environnantes ou sur les cables
d’alimentation électrique.

Lors du déballage de 'appareil, retirez le
film plastique sur la grille d'égouttage.

Cet appareil est congu pour les capsules
de café Nespresso disponibles sur
WWW.nespresso.com, en boutique ou

via le centre de relations clients.

Tous les appareils Nespresso sont soumis a
des controles séveres. Des tests de fiabilité,
dans des conditions réelles d'utilisation,
sont effectués au hasard sur des unités
sélectionnées. Certains appareils peuvent
donc montrer des traces d'une utilisation
antérieure.

Nespresso se réserve le droit de modifier
sans préavis la notice d'utilisation.

Détartrage

+ La solution de détartrage peut étre
nocive. Eviter le contact avec les yeux,
la peau et les surfaces.

« Lorsqu'il est utilisé correctement, le
détartrant Nespresso permet d'assurer le
bon fonctionnement de votre machine



tout au long de sa durée de vie et de vous
garantir une expérience de dégustation
optimale, tasse apres tasse.

« Pour toutes les gammes de machines
Nespresso, effectuez le détartrage en
suivant les recommandations du guide de
démarrage rapide et en suivant les alertes
spécifiques.

CONSERVEZ LES INSTRUCTIONS
SUIVANTES

Transmettez-les aux utilisateurs ultérieurs.
Ce manuel d’instruction est également
disponible en version PDF sur
nespresso.com

INSTRUC-
CIONES DE
SEGURIDAD

A\ PRECAUCION: las indicaciones de
seguridad forman parte del aparato. Léalas
cuidadosamente antes de utilizarlo por
primera vez. Manténgalas en un lugar
donde pueda consultarlas en futuras
ocasiones.

A\ PRECAUCION: cuando vea este
simbolo, por favor refiérase a las
precauciones de sequridad para evitar
posibles danos y lesiones.

(3] INFORMACION: cuando vea este
simbolo, por favor siga los consejos para el

uso seguro de su aparato.

/\ ADVERTENCIA: Riesgo de lesiones si
no se utiliza el aparato de forma correcta.

« Estamaquina estd destinada a la
elaboracion de bebidas seqn indica el
presente manual.

« No la utilice para cualquier otro uso que no
sea el indicado.

+ Esta maquina ha sido disefiada para su
uso de forma exclusiva en condiciones de
temperatura no extremasy en interiores.

+ Proteja la maquina de la luz solar directa,
del contacto prolongado con salpicaduras
de aguay de la humedad.

« Esta maquina esta destinada para su
uso exclusivamente doméstico y en
aplicaciones similares como: pequefias
cocinas para empleados en tiendas,
oficinas y otros entornos de trabajo;
también para clientes de hoteles, moteles,
albergues y otros alojamientos.

+ Este aparato puede ser utilizado por nifos
de al menos 8 anos de edad, siemprey
cuando sean supervisados y hayan recibido
instrucciones sobre el uso seguro del
dispositivo, y sean plenamente conscientes
de los peligros que implica dicho uso. La
limpieza y el mantenimiento de los usuarios
no deberan ser realizados por nifios, a
menos que sean mayores a 8 anos y sean
supervisados por un adulto.

« Mantenga el aparatoy el cable fuera del
alcance de ninos menores de 8 afos de
edad.

« Este aparato puede ser utilizado por
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personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o

CUya experiencia 0 conocimiento no

sea el suficiente, siempre y cuando

sean supervisadas o hayan recibido
instrucciones sobre el uso sequro del
dispositivo y sean conscientes de los
peligros.

Los nifios no deben utilizar el dispositivo
Como un juguete.

El fabricante no asumira ninguna
responsabilidad y la garantia quedara
anulada en caso de uso comercial 0
manipulacion/utilizacién inadecuada de la
maquina, asi como por cualquier dafio que
resulte de su Uso para otros propdsitos,

manejo incorrecto, reparacion por parte de

personal no cualificado o incumplimiento
delasinstrucciones.

Evite el riesgo de descargas eléctricas

mortales y de incendios.

« En caso de emergencia, desenchufela
inmediatamente del toma de corriente.

« Enchufe la maquina Unicamente a un toma
de corriente adecuado,
de facil acceso y con toma de tierra. La
maquina solo debe conectarse tras su
instalacion. AsegUrese de que la tension
de red corresponde con laindicadaenla
placa de especificaciones. El uso de una
conexion incorrecta anulard la garantia.

La maquina sdlo debe conectarse tras su

instalacion.

+ No tense el cable sobre bordes afilados;
fiielo o déjelo colgar.

Manténgala apartada del calory la
humedad.

Siel corddn de alimentacion o el

enchufe esta danado, debera ser
reemplazado por el fabricante, el servicio
de mantenimiento que este designe o
personas con una cualificacién similar a fin
de evitar todos los riesgos.

Siel corddn de alimentacion o el enchufe
estd dafado, no utilice el aparato.
Devuelva el aparato a Nespresso 0 a un
representante autorizado Nespresso.
Sinecesita utilizar un cable de
prolongacion, emplee Unicamente un
cable conductor que tenga

una seccidon de como minimo 1.5 mm? o sea
adecuado a la potencia especificada.

Para evitar danios graves, jamas coloque la
maquina encima o al lado de superficies
calientes como radiadores, fogones,
hornos, hornillos de gas, llamas o similares.
Coldquela siempre sobre una superficie
horizontal, uniforme y estable. La
superficie debe ser resistente al calory

a liquidos como agua, café, productos
descalcificadores o similares.

El aparato no debe ser colocado en
gabinetes mientras esté en uso.
Desconecte la maquina de la red eléctrica
cuando no vaya a utilizarla durante

un periodo de tiempo prolongado.
Desconéctela extrayendo el enchufe sin
tirar del cable, ya que de lo contrario este
podria resultar danado.

Antes de realizar cualquier operacién de
mantenimiento o limpieza, desenchufe la
maquina de la toma de corriente y deje



que se enfrie.
« No utilice productos de limpieza agresivos
ni disolventes. Use un pafio himedoy un
producto de limpieza suave para limpiar la
superficie de la maquina.
Para limpiar la maquina, utilice Unicamente
materiales de limpieza apropiados.
Siempre siga las insutrcciones de limpieza
para limpiar el aparato.
Siempre conectar primero el enchufe al
contacto, posteriormente conectar el cable
de alimentacion en el enchufe de pared.
Para desconectar, se tiene que apagar
todo control, para posteriormente remover
el enchufe del conector de pared.
Nunca toque el cable con las manos
mojadas.
Nunca sumerja la maquina total ni
parcialmente, en agua u otro liquido.
Nunca introduzca la maquina ni ninguna
de sus partes en un lavavajillas.
La combinacién de agua y electricidad
es peligrosa y puede provocar descargas
eléctricas mortales.
No abra la maquina, ya que en su interior
hay elementos bajo tensidn.
No introduzca ningun objeto por las
aberturas, ya que podria provocar un
incendio o una descarga eléctrica.
El uso de accesorios no recomendados por
el fabricante puede resultar en incendio,
descargas eléctricas o lesiones a las
personas.

Evite posibles dafios durante la utilizacion
de la maquina.
« Nunca deje la maquina desatendida

durante su funcionamiento.
« No utilizar el aparato si ha sido dafiado,
golpeado o no funciona correctamente.
Desenchufela inmediatamente del toma
corriente. Péngase en contacto con
a Nespresso 0 con un representante
autorizado Nespresso para su examen,
reparacion o ajuste.
Una maquina dafiada puede causar
descargas eléctricas, quemaduras e
incendios.
Baje siempre la palanca completamente
y nunca la levante durante su
funcionamiento para evitar quemaduras.
No cologue los dedos debajo de la salida
de café, ya que podria sufrir quemaduras.
No introduzca los dedos en el
compartimento o el tubo de las cpsulas,
ya que podria sufrir lesiones.
El agua puede fluir alrededor de la capsula
si esta no es perforada por las cuchillas y
dafiar la maquina.
Nunca debe usarse una capsula usada,
dafada o deformada.
Siuna cdpsula queda atascada en el
compartimento de las capsulas, apague la
maquina y desconéctela de la alimentacion
antes de realizar cualquier operacion.
Pdngase en contacto con Nespresso o con
un representante autorizado Nespresso.
Llene el deposito de agua Unicamente con
agua frescay potable.
Vacie el depdsito de agua sino va a usar
la maquina durante un largo periodo de
tiempo, como por ejemplo durante unas
Vacaciones.
« Cambie el agua del deposito si la maquina

1



no se ha utilizado durante un fin de
semana o un periodo de tiempo similar.
No utilice el aparato sin una taza

colocada bajo la salida de café y asequre
que el soporte de tazas esta colocado
correctamente después de cada uso

para evitar el derrame de liquidos en las
superficies o el conector.

Al desembalar la maquina, retire y deseche
la pelicula de plastico.

Esta maquina utiliza capsulas de café
Nespresso disponibles exclusivamente a
través de Nespresso o de su representante
autorizado Nespresso.

Todas las méaquinas Nespresso se someten
a estrictos controles. La pruebas de
fiabilidad se llevan a cabo en condiciones
de funcionamiento reales sobre unidades
seleccionadas de forma aleatoria. Por ello,
algunas maquinas pueden mostrar sefales
de un uso previo.

Nespresso se reserva el derecho de
modificar las instrucciones sin previo aviso.

Descalcificacion

La solucion descalcificante es dafiina.
Evite el contacto con los ojos, piel y
superficies.

El uso correcto del producto
descalcificador Nespresso ayuda a
garantizar un funcionamiento correcto de
su maquina durante su vida Util, lo que hard
que su café tenga la misma calidad que el
primer dfa.

Para maquinas de café y café&leche,
descalcifique de acuerdo a las alertas
especificas de la gufa de inicio rapido.

CONSERVE ESTAS

INSTRUCCIONES

Entrégueselas a cualquier posible futuro
usuario. Este manual de instrucciones
también esta disponible en formato PDF
en nespresso.com

M INSTRUGCOES
DE SEGURANCA

A\ CUIDADO: as precaucoes de seguranca
fazem parte da maquina. Leia atentamente
antes de usar a sua maquina pela primeira
vez. Mantenha em um lugar onde vocé
pode encontrar e se referir a eles mais
tarde.

A\ CUIDADO: quando vir este sinal,
consulte as precaucdes de seguranga para
evitar possiveis danos e prejuizos.

(i) INFORMAGAO: quando vir este sinal,
tenha em atencao os conselhos para a
utilizagdo correta e sequra da sua maquina.

A\ AVISO: hé riscos de ferimentos
caso este aparelho nao seja utilizado
corretamente.

« Amaquina é destinada a preparar
bebidas de acordo com estas instrucoes.

« Nao use a maquina para outros fins.

« Amaquina foi criada apenas para uma
utilizacdo doméstica, com temperaturas
normas.
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+ Proteja a maquina dos efeitos da
exposicao solar, do contato prolongado
com dgua e umidade.

Esta maquina destina-se a ser utilizada
em residéncias e lugares similares, como:
areas de cozinha de funcionarios em lojas,
escritorios ou ambientes de trabalho.
Esta maquina pode ser usada por criancas
com pelo menos 8 anos de idade, desde
que sejam supervisionadas e recebam
informacoes sobre o uso sequro da
Maquina, e estejam cientes dos perigos
envolvidos. A manutencao e a limpeza
da maquina nao devem ser feitas por
criangas, a menos que tenham mais de

8 anos e sejam supervisionadas por um
adulto.

Mantenha a maquina e seu cabo fora do
alcance de criangas menores de 8 anos.
Esta maquina pode ser usada por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou cujo conhecimento
ou experiéncia ndo é suficiente, desde
que sejam supervisionadas ou tenham
recebido instrucdes para usar a maquina
com sequranca e compreender oS
perigos.

Criancas nao devem usar o dispositivo
como um brinquedo.

O fabricante ndo assume nenhuma
responsabilidade e a garantia ndo sera
aplicdvel em caso de utilizacdo comercial,
de manuseamento inapropriado da
maquina, de dano resultante de uma
utilizacao para outros fins, de operagao
danosa, de reparacao nao profissional ou
de incumprimento das instrucoes.

Evite riscos de choque elétrico fatal

e incéndio.

« Em caso de emergéncia: retire imediata-
mente o plugue da tomada elétrica.

+ Ligue a médquina apenas a tomadas
elétricas apropriadas, acessiveis e com
ligacao terra. A maquina deve ser ligada
apenas apds instalacdo. Certifique-se que
a tensdo da fonte de energia é igual a
indicada na placa de especificacdes.

A utilizagao de uma ligacdo incorreta anula
agarantia.

O equipamento podera ser ligado apenas
apos instalagao.

« Ndo arraste o cabo de energia sobre
extremidades afiadas, fixe-o0 ou deixe-0
pendurado.

Mantenha o cabo de energia longe de
fontes de calor e umidade.

Se 0 cabo de alimentacao ou o plugue
estiverem danificados, eles devem ser
substituidos pelo fabricante, para evitar
todos 0s riscos.

Se 0 cabo de alimentacao ou o plugue
estiverem danificados, ndo opere a
maquina. 56 devolva a maquina a
Nespresso ou a um representante
autorizado da Nespresso.

Se for necessario um cabo de extensao,
use apenas um fio de terra com uma secdo
transversal de pelo menos 1,5 mm ou
poténcia de entrada correspondente.
Para evitar a ocorréncia de danos graves
nunca cologque a maquina sobre ou

junto a superficies quentes tais como
aquecedores, fogdes, fornos, bicos de gas,

13
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chamas ou similares.

Cologue sempre a maquina sobre uma
superficie horizontal e estavel. A superficie
deve ser resistente ao calor e fluidos como
a aqua, café, descalcificante ou similares.

A maquina ndo deve ser colocada em um
armario quando estiver em uso.

Desligue a maquina da tomada elétrica
em longos periodos de ndo utilizagdo.
Desligue a maquina puxando pelo plugue
e nao pelo cabo elétrico, caso contrario o
cabo podera ser danificado.

Antes da limpeza e manutencao, retire

0 plugue da tomada elétrica e deixe a
maquina esfriar.

Nao use nenhum detergente com agente
de limpeza forte ou solvente. Use um pano
Umido e um agente de limpeza suave para
limpar a superficie da maquina.

Para limpar a maquina, use somente
equipamentos de limpeza que estejam
limpos.

Sempre siga as instrucoes de limpeza para
limpar seu aparelho.

Para desconectar, coloque os controles em
«desligado» e depois remova o plugue da
tomada.

Nunca togue no cabo elétrico com as maos
molhadas.

Nunca submergir a maquina total ou
parcialmente em agua ou outro liquido.
Nunca cologque a méaquina ou parte da
mesma na maquina de lavar louca.

A combinagao de eletricidade e dgua

é perigosa e pode resultar em choque
elétrico fatal.

N&o abra a maquina. Risco de tensao

elétrica no interior!

+ Nao cologque nada em nenhuma abertura.
Caso contrario, risco de incéndio ou
choque elétrico!

« O uso de acessério ndo recomendados
pelo fabricante pode causar fogo, choque
elétrico ou dano as pessoas.

Evite qualquer risco ao manusear

a maquina.

« Nunca deixe a maquina sozinha durante a
sua utilizagao.

« Nao utilize o aparelho se estiver
danificado, se tiver sido derrubado, se o
cabo estiver danificado ou se ndo estiver
funcionando perfeitamente. Remova
imediatamente o plugue da tomada
elétrica. Contate a Nespresso ou um
representante Nespresso autorizado para
verificacdo, reparagao ou programagao.

« Uma maquina danificada pode causar
choque elétrico, queimaduras e incéndio.

« Feche sempre a alavanca por completo e
nunca a levante durante a utilizagao. Risco
de queimaduras.

+ N&o coloque os dedos debaixo da saida de
café, risco de queimaduras.

+ Nao coloque os dedos no compartimento
da cdpsula ou no orificio da cpsula. Perigo
de lesao!

+ Pode ocorrer perda de 4gua a volta da
cdpsula quando esta ndo é devidamente
perfurada pelas laminas e danificar a
maquina.

» Nunca use uma capsula ja utilizada,
danificada ou deformada.

» Se uma cdpsula estiver blogueada no



compartimento da capsula, desligue a
maquina e retire da alimentacdo elétrica
antes que qualquer operacao. Ligue

para a Nespresso ou agente autorizado
Nespresso.

Preencha o tanque de dgua somente com
agua fresca e potavel.

Esvazie o reservatério de dgua caso a
maquina nao seja usada durante um longo
periodo de tempo (férias, etc.).

Substitua a dgua do reservatério de agua
quando a maquina nao for usada durante
um fim de semana ou um perfodo de
tempo similar.

N&o use o aparelho sema grade e a
bandeja de gotejamento para evitar

o derramamento de liquido sobre as
superficies ao redor ou o conector.

Ao desembalar a maquina, retire e
elimine a pelicula de plastico da grelha de
escoamento.

Esta maquina esta concebida para capsulas
Nespresso disponiveis exclusivamente
através da Nespresso ou seu agente
autorizado Nespresso.

Todas as maquinas Nespresso passam por
controles rigorosos. Sao realizados testes
de fiabilidade em condicdes reais em
unidades selecionadas de forma aleatoria.
Algumas maquinas poderao, de fato,
apresentar sinais de utilizacao prévia.

A Nespresso reserva-se o direito de
modificar estas instrucoes sem aviso
prévio,

Descalcificagao
« A solucao de descalcificacdo pode ser

prejudicial. Evite o contato com os olhos,
a pele e outras superficies de contato.

« O agente descalcificante Nespresso,
quando usado corretamente, ajuda a
assequrar o correto funcionamento da sua
maquina durante o seu tempo de vida e a
experiéncia de degustacao do seu café tao
perfeita como no primeiro dia.

« Para méquinas de café e de café e leite,
faca a descalcificagao de acordo com as
recomendacdes do Guia de inicio rapido
ou com os alertas especificos.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES
Entregue-as ao utilizador seguinte. Este
manval também esta disponivel em
formato PDF no nespresso.com

METPA
AXOAAEIAX

A\ Npocoyi: Ta pétpa aodaheiag
amoteAolv PéPog TG ouokeung. Alapdote
T0 TIPOCEKTIKA TIPIV XPNOIHOTOINCETE TN
véa oag ouokeun yia mpwtn ¢popd. QuAdtte
10 o€ pia Béon dmou pmopeite va ta Ppeite
gUkoAa ka1 va avadEPEDTe 0€ auTa 01O
HENOV.

A\ Npoooxii: Otav epdaviletal autd 10
onpa, mapakahoupe avadepBeite ata
péTpa aoddaAeiag yia va anodeuyOei
omoiadnmote {npia ka1 AARN.

(i) MAnpodopiec: Otav PAémete auté To
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onua, mapakahoupe Aapete umown oag
n oupPoulr) ou divetan yia Ty op6r kat
aodalr) xpron TG CUOKEUNG oac.

A\ NPOEIAOMOIHEH: Av Sev
XPNOIHOTIOINCETE OWOTA AUTH Tr) GUOKEUN),
undpxel kivduvog TpaupaTiopou.

« H ouokeun mpoopiletar yia tnyv
TAPAOKEUT PODNHUATWY CUHGWVA HE TIC
OUYKEKQIUEVEC 0ONYieC.

« Mnv ypnoldomoieite T ouokeur| yia GAAov
OKOTTO €KTOG QIO QUTOV Y1 TOV OTT010
mpoopiletan.

« H ouokeun auth €xer oxediaotel povo
Y10 Y0N0N OE E0WTEPIKO YWPO KA OE PN
akpaieg ouverke Beppokpaaiac.

« Mpootatéwte TN ouokeun amd Ty aueon
¢kBeor og nhiakr) aktivoBoAia, To ouxvo
moiiopa amo vepo kar Ty uypacia.

« Hev Adyw ouokeur| mpoopiletar va
Ypnoihomoindei Jovo o VOIKoKUpId 1 yia
MaPOLOIEC EHAPHOYEC, OTIWC: OTO XWPO
NG Koudivag Tou MPOoWIMKOU € KATAOTH-

uata, ypadeia i aMa gpyaoiaka mepiBaA-

Aov1a, amd meAdtec o Eevodoyeia, HOTEA
ka1 aMa mepiBaANova diapovig, oe
mepiBaMov TUou «bed and breakfast».
« H ouokeun umopei va ypnoiporoin e
amoé maidid TouhdyioTov 8 eTwv kai dvw,
ebooov emPBAEMOVTaT KA1 TOUC £XOUV
S0Bef 0dnyiec yia v aodahn xprion
NG OUOKEUNG Ka1 GUVEIONTOTIOIOUV
AR PWC TOUG EPTAEKOPEVOUC KIVOUVOUC,
O kaBapiopoc kar nouvtrpnon o Ba
yivovtan amé mondid extog eav eivar mavw
amo 8 eTwv kal emBAEMOVTal aTo eviAIKa.

» QUAGETe TN ouokeun kan To KaAwdId TNG
Hakp1a amo maidid KATw Twv 8 eTwv.
« H ouokeun pmopei va ypnoipomoinoei amo
dTopa e pelwpevn duoikr, aioBntneiakn
) VONTIK IKavOTNTA 1 a6 ATopa Tou
dev diaBetouv emapkn yvwon A epmelpia,
umo Tov 6po o1 emPBAEMOVTaN 1) £XOUV
AGBe odnyieg yia tv aodalr xpron g
OUOKEUNC Kl KATavooUV Toug KIVOUVOUC.
Ta naidia 6 Ba xpnaoipomololy T
OUOKEUN WG TTayvid.
O kataokeuaotng 6ev amodéxetan kapia
euBUvn ka1 n eyyunon 6¢ Ba 1oyuer o€
Kapia mepfmwon epmopikng yenong,
akatdAAnAou YeipiopoU 1 xpnong g
OUOKEUNG, kaBuwg kan yia omoladrmote
BAABN mpokAnBei amo ypnon yia dAloug
oKOTToUG, KOKN AEIToupyia, EpacTteXvikn
emokeur| ) aduvapia cuppopdwonC We Tig
ev Aoyw odnyieg.

Anoduyete Kivéivoug poipaiou

NAEKTPOGOK Kal TTUPKAYIdG.

« 2€ TTEPITTTON EKTAKTOU avAyKNC: ByaAte
apéowc 1o dig amod Ty mpila mapoyng
PEUUATOC.

« 2UVOEETE TN OUOKEUN POVO OE KATAAANAN,
eUkoAa Mpoafdaiun, yelwpevn apoyr
PEUUATOC. 2IYOUPEUTEITE OTI N TAON TNC
TaPOYNG PEUMaTOC efvar n idia e tnyv ava-
ypadOpeVn OTOV MVaKa YOPAKTNPEIOTIKWY.
H yprjon akatdAAnAnc ouvéeonc emoupel
aKUPWaN NG £yyunong.

H ouokeun Ba mpémel va ouvdéstal pe To
PEUPA POVO PETA TNV EYKATAGTACH TNG.
« Mnv tpafare To kaAwdio mavw



anod arypned akpa, XPnOTHOMoINoTE
KaTaANnAo TpdTo ouykpdtnong i adriote
T0 VO KPEPETaT eAeUBEpQ.

Kpatnote 1o kKahwdio pakpid ano
BepudtnTa kot uypaaia.

v 10 kahwdio pelpatoc i n mpila xen
Kataotpadel, amareitan avrikatdotaon
and Tov KATaoKeEUaoTh, £€0UaI060TNPEVO
TMPOCWIMKO ouvTAENONC I dA\o dtopo
avTioToTXNG KaTAPTIONG, Y1a TNV amoduyn
TUYOV KIVOUVWV.

Mnv Beoete Tn ouokeur| og Aetoupyia

av 1o kahwdio f n mpila £xer
kataotpadel. Emotpéyte T ouokeun

o€ ££0U01060TNPEVO AVTITIPOOWTIO NG
Nespresso.

Edv amareftan kaAwdio eméktaong,
XPNOILOTIOINGTE HOVO YEIWUEVO KAAWSIO
We &iatopr) aywyoU TouAdyioTov 1.5 mm?
f) TTOU VO QVTATTOKPIVETAN OTO TIAPEXOUEVO
pelpa.

Na v amoduyr emkivouvng BAGRNC,

LNV TOTIOBETETE TOTE TN GUOKEUN TAVW
Simha oe emdavereg pe Bepuotnta, Omwg
BepuavTika owpata, eoTieg koulivag,
KaUoTAPEC ykalioy, akahuttn dAoya, 1
TIAPOUOTEC TTNYEC.

MavTta akoupmate Tn oUoKEUN IAvwW O pia
opilévTio, ataBepr| ki opalr| emadavea.

H emddveia Ba mpémer va eivan avBekTik)
0¢ BepuoTNTA Kal UYPA, OTIWG VEPO, KADE,
kaBap1oTIKO kaBaAaTWaEWY r TTaPOLoIa.
H ouokeun dev mpémer va toroBeteital oe
VIOUAGT KaTd TN XPNoN.

AToouvSEETE TN GUOKEUN Ao TNV TTAPOXN
pelpatoc, 6tav Sev TV XPNOTLOTIOTEITE yia
veyaAa Sraotipata. Otav amoouvoeete

Tn ouokeun TpaPntte 1o dig kar Oy 1o 1610
70 KaAWSI0, Y10 Va PNV POKaAETETE (Nid
010 kaAwdio.

Mpv Tov kaBapIopo A Tn cuokeuaaia,
BydAte 1o dic amo Ty mipila ki adnoTe T
OUOKEUN VO KPUWOE.

Mn ypnotpomoigite kaveva duvato
kaBapioTiko mpoidv f SidAupa
kaBapiopou. Xpnolgomoinate éva
Bpeypévo mavi kar paAako kaBapioTiko
mpoiov yia va kaBapioeTe TIC emddveleg
NG HNXaVAG.

la va kaBapioete Tn ouokeun,
Ypnolgomoinate Povo kaBapd epyaleia
kaBapiopou.

[ Tov KaBapIopd TG OUCKEUNC,

va akohouBefte mavta T 0dnyleg
kaBapiopou.

[0 va amoouVOEDETE T OUOKEUT,
OTaHATAOTE OT1 ETOIHALETE, K1 ETIETO
BydAte 1o dic amo Ty mipila Mapoyrc
pelpaToC.

Moté pn mavete 1o kKaAwdio Pe Bpeypéva
Yépia.

Moté unuBileTe Tn oUoKeUN N JEPOC QUTAC
o€ VEPO } GO uypo.

MoTé pn TOTOBETETE T OUOKEUN ) HEPOC
QUTAC O€ TAUVTAPIO TIATWY.

O ouvuaopoc NAekTEIoHOU Kai

vepOU €fvan emkivouvog kal Pmopei va
mpokaheoe! poipaia nAektpormAngia.

Mnv avolyete Tn ouokeur|. H Taon tou
PEUUATOC OTO EOWTEQIKO Elvan emmKivouvn!
Mnv toroBeteite Timota ota avolyuata
NG ouoKeurc. EQv To kdvete, pmopei va
mpokaAéoeTe dwTIA 1) NAekTPOTOK!

« Hprion e§aptnudtwy mou Se ouviotatar
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and Tov KATaOKEUAOTH Uropet va
odnynoer o€ dwid, NAEKTPOTOK 1
TPOUNATIOO.

Anodeuyovrag mOavr) AaBn katd
Aertoupyia G GUOKEURC.

« MoTé pnv adrivete T ouoKeur| Ywpic
empBAewn otav eivar oe Aetoupyia.

« Mn ypnoldoroleite Tn oUoKeur oTIG
TEPITTWOEIC TTIOU EIVaN KATETPAHMEVN,
exe1eaer 1) Oe Aermoupyel TEAEIa.

BydiAte apéowg to ¢ic amd v mpila
MapoYNG PEUMATOC. EmkovwvnoTe pe

10 £€0UCI060TNUEVO EKTIPOOWTIO TN
Nespresso yia eAeyyo, emokeur n puBpion
NG OUOKEUNC.

« Mia kaTeoTpapévn oUoKeur Umopet va
TMPOKAAEDEN NAEKTPOTOK, EYKAUWATA KAl
dwra.

« Mavta kAeIveTe TO HOYAD PEYP1 TO TEAOC
NG S1adpopng Tou, Kal TTOTE unv Tov on-
KWVETE, £V N GUOKEUN €fvan o Aertoupyia.
Mrmopei va mpokAnBei éykaupa.

« Mn Badete 1a 6GyTUAG 00G KATW ATTO
TO OTOHI0 EKKPONC KODE, KivOUVOQ
eykaupatoc,

« Mn Badete 1a 6GyTUAG 0ag oTo TUAPA
KAWOUAWV f} OTOV aywyO KOWOUAWV.
Kivéuvoc Tpaupatiopou!

« To vepd umopei va peel yUpw amno v
KAWouAa, otav autn Sev Exel SiaTpubei
amd Ti¢ Aemideg, mpokaAwvTag BAGRN otn
OUGKEUN,.

« Mn Ypnaoyoroieite pia kdyoula mou
exe1 non xpnoioroinBel, kataotpadei
napapopdwBe.

« Edv pia kayouha £yer pmhokdpel péoa oto

TUAWA KAWoUAWY, oBnoTe TN Unyavr kai
BydAte Tn amod v mipida, Tipv mpofeite

oe orolodnmote evépyeia. Kaheote

70 ££0U0I000TNUEVO EKTTPOOWTTO TNC
Nespresso.

lepioTe 10 SoYEl0 vEPOU Pe pEako MOOIUO
VEPO.

Ade1aeTe 10 Soyelo vepou, dtav n
OUOKeUN Sev TPOKETTa va Xpnaihomoinoei
yIa peyaho S1Gotnpa (S1akomég K ATL).
AvTikataoTAoTe To vepd oTo Soyeio vepou,
€4V ) 0UoKeUN Sev €XeT AeToupynoel yia
¢va 0aBBatokUpIaKo M) TTAPOUOIO YPOVIKO
diaotna.

la va amoduyete ) Siaduyn uypwy

OTIC TOPAKEIUEVEC EMbAVEIEC Kal TOV
aKPOBEKTN, UNV XPNOIHOTTOIEITE TN
ouoKeun Ywpic Tov dioko kai T oxdpa
anooTedyyIonc.

Otav amoouokeUaleTe Tn pnxavn,
adarpeate TV TAQOTIKN pePBpdavn Kar
metaée .

H ouokeun éxer oxediaotel yia va
xpnoipomoiet kawouAeg kade Nespresso
mou diatiBevian amokAeioTikG amd

T0V ££0UCI000TNPEVO EKTIPOCWITO TNG
Nespresso.

OAec o1 ouokeuéc Nespresso
umoBaAhovTan o€ aUGTNPOUG EAEYXOUG.
MpayuatomoloUvTal TeoT aflomaTiag uto
OUVBNKeC MPAKTIKAC Xprong KaTd Tuxaia
diaotruata o€ emAeypeve dovadec. Na
70 AGYO QUTO, ) PNYaVr| 00G UMopEl va £xel
fxvn moonyoupevng xprong.

H Nespresso diatnpei 1o Sikaiwpa va
aAa€er Tig o0dnyieg ywpic mpdtepn
ei6omoinan.



Adaipeon kaBaAatwoewy

« To &1d\upa adaipeong kabalatwoewy
propei va ivar emPAaBég. Amoduyete
v enadn pe Ta pamia, 1o SEppa Kal Tig
emdaAveIec.

« To &1dAupa kabapiopou kaBaAatwoewy
¢ Nespresso, dtav ypnaoipomoieital
owotd, BonBd oto va diaodakioTel
 OWOTNA AEIToupYia TG UNXavAC oag
KaBoAn TN Sidpkela {wrc TS karn
eumelpia kade mou xeTe va eival 1000
TEAEIO OO0 TNV MEWTN NPEEA TIOU
Sokiudoarte Tov Kade.

« Hadaipeon twy kaBalatwoewy otig
UNXQVEC KODE, KA1 TIG PNYAVEC Kadé
Kan podnuatwy, Ba mperel va yivetar
oUpdwva e Tig ouotacelc tou Odnyou
YPAYOPNC EVaPENG N TIC OYETIKEC KABE
dopd eMaonuAvoEIC.

OYAAZTE AYTEX TIX OAHTIEX

Awote Tig otov emdpevo xpotn. O ev
Aoyw «odnyieg xprione» SiatiBevrar kan
ot popdn apyeiou PDF atn S160uvon
WWW.nespresso.com
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CHINA ROHS

The People’s Republic of China released a regulation called ,Management Methods for the Restriction of the Use of Hazardous
Substances in Electrical and Electronic Products” or commonly referred to as China RoHS. All products which are produced and
sold for China market have to meet this regulation.

PEARHENELRS T AR A" BREF = mA SV ARG EAEEDE RBEFMZHNTE RoHS FIATEFRETHHE
SR REL I S MG

NAME AND CONTENT OF HAZARDOUS SUBSTANCES IN PRODUCTS / Rl A EYHRMN S8

Hazardous substance

c . BEYMHR

omponen
Namz Cadmium Hexavalent Polybrominated Polybrominated
AL Leag,fpb) Merctjﬁy (Ha) Cd) chromium (Cr (V1)) | biphenyls (PBB) d‘ph(i”Byl'DeEghe“

: A < ZHBR 2

Plastic enclosure
and chassis (@] o O (6] O (6]
BRI
Printed Circuit
Board Assembly X (0] O (@] O (6]
Nl E8 e AR A%
Motors, valves
CRING X © © ° © ©
Cable and wiring
EYL X © © © © ©
Metal parts
SETH X O o e} (¢] O

This table is prepared in accordance with the provisions of SJ/T 11364.

IRFASHKIBSS, /T 1136409 E 4wl o

O: The content of such hazardous substance in all homogeneous materials of such component is below the limit required by
GB/T 26572.

O: RZA EYRERBHFIAII M R & 8397EGB/T265 T2 ENREBE R To

X: The content of such hazardous substance in a certain homogeneous material of such component is beyond the limit
required by GB/T 26572.

X: BB SYRE DR AR IR RS 2B HGB/T265 2 ER R B EZ K-

GB/T 26572 is designed to promote the sustainable development of the electronic and electric industry, as well as the resource
saving and environmental protection aspect of electronic and electric products. Due to the functional requirements of the
product and the limitation of the production technology, some parts contain hazardous materials, which shall be correctly
disposed in accordance with EFUP in order to avoid environmental pollution or waste of resources.

GB/T 26572 ETE{R#HBF BT IRFFEL BUKB FBS=mNERTL MR RIF - AT =Rl BME
RANBR BB NS ERBYR T REFEEZELEUBRIFR SRR ERRRE

The Environment Friendly Using Period for this product is:

b= GBI R A EAR



CHINA FCM

CitiZ Platinum B R EfMEHER
ERIBRABERERERATSR
AN A IR AR R BB T A GB 4806.1-2016  GB 9685-2016 BN B REZ 2 ERIFEER  AEEEMT:

Bz AR MR RITIRE &3
=R REEWML2Cr1TNIT TR GB 4806.9-2016
AEEMO6CrI9NI10 PEE N EE
AEE022Cr18NDTI INFARIKE
AEEM12Cr18Ni9 SHEE
AEMO06Cr1TNI SHEE
12Mo2
TEEML0Cr1T7 =S
BRI BR-RE -HE -BHEZ GB 4806.11-2016
GB9685-2016
B} ABS IKFERE ~ IEREES S MO O GB 4806.7-2016
SRR WE GB9685-2016
FEP xE
POM piiia-snngzmaitlit
N EE
PP ERELGRETERSE
PA KERHAL ZE R I/
Rk B R RS
AS (SAN) k¥ IKFENELE AR RIRAK

EL FRAEFNABKRFERR
E2 AR RE S ERGAEARSE ) SRR R

A3 AR RIE

BFERIAKMMGE - AR R ERNEE M~
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Essenza Plus MBI & @A EHE R

BIRIBRBPERIESERAAN Mm@
AN E AR AR BB T A GB 4806.1-2016 ~ GB 9685-2016 MM B ML 2 ERIMEENR AAE RN T:

BRIEAME Jahas MITIRE &
TR REEWL2CATNIT s GB 4806.9-2016
FEEMO6CrIINIL0 B NPVRKES
B THENES GB4806.11-2016
GB 9685-2016
2Big} ABS RS I KA S E R GB 4806.7-2016
s OE GB 9685-2016
FEP KE
POM BRI
PP MEBITREKSE
PA RIS AT
MEE LIRS
AS (SAN) IKFE KA ENE AR RINAK

AL FRAEEARBKAFERR
A2 AR REE U LRGBS SRR R

A3 AR RIERTERINAKIMEE > AP RBRNE R



TAIWAN ROHS

Taiwan RoHS applies to household appliances. The product has been inspected and marked according CNS 15663 under the

Commodity Inspection Act announced by Bureau of Standards, Metrology and Inspection (BMSI). According Commaodity

Labelling Act, the marking of presence of restriced chemical substances are declared as follows:

BEROHSE AN S A B %AEMTAMRIRCNS 15663117 7 IRERFIRGD  RI% “1REE - C A B REREF” (BMS) Affh

B EmERERE” - RIEFRIREE REVCEMENFERENT:

NAME AND CONTENT OF RESTRICTED SUBSTANCES / 2 BN SRR E REC2 T

Type designation (Type): 1016 / C140, 1017 / D140, 288 / C45, 289 / D45
SRERRE RNk BUEE (BUZX) ¢ 1016/ C140, 1017 / D140, 288 / C45, 289 / D45

Restricted substances and its chemical symbols / BR FB¥) & e EL{E 2 RF 5%

Polybrominated

Unit Cadmium Hexavalent Polybrominated -
BT Leag,fpb) Mercury (H9) | ™ chromium (Cr®) | biphenyls (PBB) | SiPNenyl ethers
. # # 7S 2 L5 e
e S
PCB assembly
BERIRES - © © ° ° ©
Heater
- (@] (6] o O (@]
HIE
Pump
=5 O ) o) O @)
Power cord
N - O O (6] O (6]
BIRAR
Housing and
water tank O (@] (6] o O O
SR KFE

Note 1: “Exceeding 0.1 wt %" and “exceeding 0.01 wt %" indicate that the percentage content of the restricted substance

exceeds the reference percentage value of presence condition.

B BH0.1 wt %" K HBH0.01 wt W RIERBMEZ BNt BBH BNt S8R £ (E-

Note 2: “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference

value of presence.

BEL O RIEZERAYEZ BN S BRBH AN LS EEEE-

Note 3: The “~” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

#BE3. - RIsZERBYE A HRER
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SAFETY
CONSIGNES DE SECURITE INDICACIONES DE SEGURIDAD SEGURANCA
ATOAAEIA L2 Z2EA Z2FRHEE o™ 2% NiN'va

MACHINE OVERVIEW

PRESENTATION DE LA MACHINE VISION GENERAL DE LA MAQUINA VISAO
GERAL DA MAQUINA EfEMIZKOMHIH MHXANHE 2R WA R 445 46 25 TR

HAJHR  NADNN N0

FIRST STEPS

PREMIERS PAS PRIMEROS PASOS PRIMEIRAS ETAPAS NMPQTA BHMATA

BREA BREA B—% MAZ AHESH7] DIIYRY DTYUX

COFFEE PREPARATION
PREPARATION DU CAFE PREPARACION DE CAFE [1 PREPARO DO CAFE
NAPAZKEYH KAOE 0okl & BRI ST O FE517|

N9 N11N

CLEANING
NETTOYAGE LIMPIEZA LIMPEZA KAGAPIZMOX A B
ik @A

DESCALING
DETARTRAGE DESCALCIFICACION [T DESCALCIFICAGAO [ AQAIPEZH
KAGAAATQIEQN MG [0 FES G0 [0 ClIAY NIIX "7

WATER HARDNESS SETTING
REGLAGE DE LA DURETE DE LEAU AJUSTANDO LA DUREZA DEL AGUA
CONFIGURAGAO DE DUREZA DA AGUA [ PYOMIZH IKAHPOTHTAX NEPOY
KEEIRE [HKEERE KERE [@EZ: 4F DN NI'YR DNNTan

TROUBLESHOOTING
PANNES SOLUCION DE PROBLEMAS [ SOLUGAO DE PROBLEMAS
ANTIMETQMIXH MPOBAHMATQN EN #fEHihs [ REEMRE 0 gFEHkg [0 25 o2
NI7PN NR

1"

14

17

18

24

27



SPECIFICATIONS
SPECIFICATIONS ESPECIFICACIONES [T ESPECIFICAGOES [ TEXNIKA
XAPAKTHPISTIKA GO CO#RAE G048 [0 04 A 11D0 019N 35

ENERGY SAVING MODE

MODE ECONOMIE D’ENERGIE MODO AHORRO DE ENERGIA [ MODO DE
ECONOMIA DE ENERGIA [ EZOIKONOMHIH ENEPTEIAY [ 546/ [ BRI
EFAEREE [@oux ®M 2ZE N'ANINA [IDO'N XN 36

PERSONALIZE YOUR COFFEE SIZE
PERSONNALISER VOTRE TAILLE DE CAFE PERSONALICE EL TAMANO DE TAZA
PERSONALIZE O TAMANHO DO CAFE [E1EZATOMIKEYZH MOXOTHTAY KADE &1 M4{E
R EIRE ERLIE =P NI) FERMEAKE FEZ MY
17 N9 7TIA 7Y NPYIR ANRNN 37

RESET TO FACTORY SETTINGS
RETABLIR LES PARAMETRES D*USINE RESTABLECER LOS AJUSTES DE FABRICA
REDEFINICAO PARA CONFIGURAGOES DE FABRICA [ AAEIAIMA IYITHMATOX
HEHMRE [N B8 RBRE EfERERE @3 Eot 4FOR £7|3

DY NNTAN TNY 42

EMPTYING THE SYSTEM

VIDANGE DU SYSTEME VACIADO DEL SISTEMA [T ESVAZIANDO O SISTEMA
AAEIAZIMA IYITHMATOX EIEZEARS MUFERM WIFERAR [WHY R = HILT|
nd>anan [ipmM 44

DISPOSAL AND
ENVIRONMENTAL PROTECTION

RECYCLAGE ET PROTECTION DE ENVIRONNEMENT DESECHO Y PROTECCION
DEL AMBIENTE DESCARTE E PROTEGAO AMBIENTAL [ AIAGEZH AMTOPPIMMATQN KAI
MPOXTAZIA TOY MEPIBAAAONTOX REBMIFFERIF EBHRRA BEERERIRIFRE

HA 7Y ed ES N2'20N NaNIThmM 47



MACHINE OVERVIEW

[ PRESENTATION DE LA MACHINE [FE¥57Y7 VISION GENERAL DE
LA MAQUINA [X1VISAO GERAL DA MAQUINA [ETEMIZKOMHEH
MHXANHX 04123815 CTd meessit s A i as ittt [ oA 7
MidNnN N'ypo M

-

Drip tray
[331 Bac d’égouttage Bandeja de goteo [ Bandeja de gotejamento [dH Aiokog
arnootpdyyiong EXEKE O B/KE B EAKE [ EE E20] nipa ax M

2 Drip grid
[ Base d’égouttement Rejilla de goteo [ Grade de gotejamento xapa
amootpdyyiong [N FEKE MG MA EAME I EAE [ EY 22|12 1 nen

W

Drip base
I3 Socle du collecteur Charola de goteo [ Base de gotejamento Bdon amootpdyyiong
G Bk AR IR RS IR KERRE [ S8 HolA nipan jax 0'0a

4 Used capsule container
I3 Réservoir de capsules usagées Contenedor de cdpsulas usadas [ Recipiente coletor de
cépsulas usadas [ K&Sog xpnopomoinuévwy kawoulwy [ MIEWES A NEESKR BELkE
A& ZE ol niwniwnn NI7I097N o0 [

5 Coffee and hot water outlet
[31 Sortie café et eau chaude Salida de café y agua caliente [ Saidas de café e d&gua quente
TTOMI0 ekPOAG Kadé kar Leotol vepoU [EX] MINES ok O [ MME B Ehok e O IMAERI K O
[ 7o et wEEst 8 £ pn omi NN NN'Y' NND
6 Lever
[ Poignée Palanca [ Alavanca [E8 MoyA6¢ [@X1 F4R 1A &2 FIRR [@ 280
N N
7 Beverage buttons *
31 Boutons de sélection des boissons* Botones de bebida* [ Botdes de bebida*
Koupmad podnudtwv* [EX1 IR FIZHE " 14 MuHZEE " B frGmigi [ 710 HE* *npwn NIn9d
8 Descaling alert

[T Alerte de détartrage [FHWNIN Alerta de descalcificacion [ Alerta de descalcificacdo Ei6orroinon
adardtwong [N BRIFE R A BREHR R IE FRIEER M@ CAAHYY 208 naax 171 KN



9 Water tank
[T Réservoir d’eau [FHWNIYY Tanque de agua [ Reservatério de égua [E8 Aoyefo vepou [EX] K58
LA k38 M kFE [@ES om »on M

10 Adjustable water tank arm
[ Bras du réservoir d’eau réglable Brazo ajustable para el tanque de agua [ Brago do reservatério de dgua
ajustavel PuBMIZdEVOC Bpayiovag Soxeiou vepou PIETIKFAERE 4 rIR ek FEEEE ] REE BV KA EE
[ 22 21X 20| 7kset 28 AXIT mnnn om 72m vt [

*CITIZ PLATINUM *ESSENZA PLUS
@ Americano XL ° Hot water ‘
Americano XL
@ Americano @ Lungo — Americano
° Hot water e Espresso
@ Lungo
e Espresso

Espresso button (40 ml / 1.35 fl oz)

[3:1 Bouton Espresso (40 ml) Botén Espresso (40 ml /1,35 fl 0z) [ Botao Espresso (40 ml) [F8 Koupri Espresso
(40 ml) [0 R ZEMNE2 52 (40 ml) [IA R4amHZEE (40=F) TRAEINMESR (4022 Ft) [ Ol A2 A HE (40ml)

(71 40) 10090X N9 [

Lungo button (110 ml / 3.75 fl oz)

[3: Bouton Lungo (110 ml) Botén Lungo (110 ml / 3,75 fl oz) [ Bot&do Lungo (110 ml) [E8 Koupri Lungo
(110 ml) [EX] AFRIN0GERZSE (110 ml) [ITA RS (1102=F) AFRINOESE (1102 F) [E1 51 HE (110ml)
(70 110) 12217 ANO> [

Hot water button (200 ml / 6.76 fl 0z)

[3:1 Bouton Eau chaude (200 ml) Botdn de agua caliente (200 ml / 6.76 fl 0z) [ Botdo de dgua quente (200 ml)
[1 Koupri Zeotol vepol (200 ml) [N Hokid (200 ml) (1@ #okizih 2002F) HoKIZH (20027 [ osest £ HE
(200 ml) (7" 200) D'Aan oM NS> [H

Americano button (25 ml / 0.85 fl oz coffee, 125 ml / 4.23 fl oz hot water)

[3:1 Bouton Americano (25 ml de café et 125 ml d’eau chaude) Botén de Americano (25 ml / 0.85 fl oz de café,

125 ml / 4.23 fl oz de agua caliente) [ Botdo Americano (25 ml de café, 125 ml de 4gua quente) [FH Kouprti Americano

(25 ml kadé, 125 ml Leotd vepd) [EX] EFMBEZHEE (25 ml 0k, 125 ml #k) T4 Americano ¥#2$R (252 MM 12527+ 2K)
ETIRHE Q5= F M 1252 F #0K) [ OfH|2|FHe HHE (25 ml I, 125 m| [HEst 5)

(MmN 0 7" 125 ,Nop 2N 25) NPNX N9 m

Americano XL button (40 ml / 1.35 fl oz coffee, 160 ml / 5.41 fl oz hot water)

[3:1 Bouton Americano XL (40 ml de café et 160 ml d’eau chaude) Botén de Americano XL (40 ml / 1.35 fl oz de café,
160 ml / 5.41 fl oz de agua caliente) [ Botdo Americano XL (40 ml de café, 160 ml de dgua quente) [F8 Koupri Americano XL
(40 ml kad, 160 ml Zeotd vepd) [N EBAMRSEZUMBEZ S (40 ml MMk, 160 ml #A7k) BT FFARR Americano #2488 (402 F 000k
16022724 7K) R EFIZEE (402FHMN03E> 160 F2A7K) [ Oto2| FHe XL BIE (40 ml 1], 160 ml 558t 5)

(@mn 0'n 7"n 160 ,N9p 7N XL (40 N7 INX WMod [
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ESSENZA PLUS D

ESSENZA PLUS C




Unboxing: some dust may be present on the surface of the
machine due to the recycled materials used in the packaging.
This is not dangerous, simply clean with a soft tissue.

[331 Déballage : il se peut qu’un peu de poussiére soit présente sur la surface de la machine en raison des matériaux
recyclés utilisés dans 'emballage. Cela n'est pas dangereu, il vous suffit de la retirer a I'aide d’un chiffon doux.
Apertura del empaque: un poco de polvo puede presentarse en la superficie de la méquina debido a los
materiales reciclados utilizados para el empaque. Esto no representa un riesgo, simplemente limpielo con un pafio
suave. [ Desembalagem: pode haver um pouco de pé na superficie da maquina devido aos materiais reciclados
utilizados na embalagem. Nao ha perigo algum, basta limpar com um lenco macio. [ Anoouokeuaaia: Evééxetar
va uttdpyxer Aiyn okdvn otny emeAaveia Tng PNxavng e§aItiag Twy avakUKAWHEVWY UNIKWY TTOU XPNoIHOTTO10UvVTal
y1a Tn ouokeuaoia TnG. Aev unidpyel kiviuvocg. AmAd kaBapioTe Tn unyavr) pe éva paiakd movi. [@X 3558 HF 8%
AR EWED FIBSRA T SR HIM— R e XH A B RFARANNANF SR C4BFERR BN
FEREABEYHEE BERNGAHBIZNMMHRE LA EEWED RANRRBEHBERN -

e N B AR ERMED MR RE TS HIR—ERE BB RFRERURHNERR
[ERAE Al ZHO| AEE M E MEZ el MF B HX7F AS 4+~ AFLICH 219 20| OfelLIth RE22
Moz Gfor FHAIR.

VY9 ,|DI0N N7 NT.NTIXQ D'YNYAN DTRMNN DRiNn apy Niidnin 19 2V V'oIng wy PAX :NTARN NN'MS m
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SAFETY

CONSIGNES DE SECURITE
SEGURANCA [EIATDAAEIA
otM £%1 NIN'vA

CAUTION: Before operating
your coffee machine, please
refer to the safety instructions
leaflet to avoid possible harm
and damage.

ATTENTION : Avant d’utiliser
votre machine Nespresso,
veuillez vous reporter a la notice
de sécurité afin d’éviter blessure
ou dommage.

PRECAUCION: antes
de operar su aparato, favor de
referirse a las indicaciones de
seguridad para evitar posibles
danos o lesiones.

CUIDADO: Antes de utilizar
sua maquina de café, consulte
o folheto de instrucdes de
seguranca para evitar possiveis
danos e prejuizos.

MPOZOXH: MNp1v
XPNOILOTIOINCETE TN PNXAVN
kadé, SraBdote 1o UAAASIO
he 11 odnyiec aodaleiacg yia
va aroduyeTe Tov Kivouvo
Tpaupatiopou f BAARNC.

B E R RMEALATIES
MR Z 2 A LU R
AR

“H

Ot

INDICACIONES DE SEGURIDAD
L2

REEM REEEEE

m R (AT 5T AR
SiA%E 20| B0k LB R BE AT
HEERIEE -

SEE  RIEIIE > 3 258
GEEY LI Sy

PRI E AR

Ol Hils AFE3EA|1Z] Mo,
Of7| & 4= A= oLt /S
LRSIV | ot oF +AS B
SN2,
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.D"MYON



(O HELP
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www.nespresso.com/help


http://www.nespresso.com/help

THANK YOU FOR CHOOSING
NESPRESSO.

YOUR NESPRESSO MACHINE DELIVERS THE ULTIMATE ESPRESSO
TIME AFTER TIME. FOLLOW THESE INSTRUCTIONS OR GO ONLINE
FOR THE FULL USER MANUAL AT WWW.NESPRESSO.COM/HELP ©.

10

[ MERCI D’AVOIR CHOISI
NESPRESSO. Votre machine
Nespresso vous propose un café
optimal, tasse apres tasse. Suivez
ces instructions ou consultez le
manvuel d’utilisation complet en
ligne a I'adresse
Wwww.nespresso.com

GRACIAS POR
ELEGIR NESPRESSO. Su maquina
Nespresso elabora un café de
alta calidad cada vez. Siga estas
instrucciones o visite nuestro sitio
web para consultar el manual
completo en
www.nespresso.com/help

I3 OBRIGADO POR ESCOLHER
A NESPRESSO. Sua méquina
Nespresso prepara o Espresso
perfeito, sempre. Siga estas
instrugdes ou acesse o manual
do usuério completo online, em
www.nespresso.com/help

EYXAPIXTOYME MOY
EMIAEZATE TH NESPRESSO.

Me tn pnxavr Nespresso

Oa amoAapPdvete Tov

améAuto Espresso kd0e popd.
AkolouBrioTe auTég Tig odnyieg 1
avatpé€Te oto MARPEG eyxEIPidio
Xxpenotn mou SiatiBstan otn
S1e0Buvon
www.nespresso.com/help

BRI ENESPRESSOo 1%
HINespressoMEEi =—unBEE
BYZEER L RABAY RGN o AR HE
YN TS ISR b
www.nespresso.com/help

TETTEARE

T4 =351 5858 NESPRESSO &
mmosA 2R TS5 [ shE
www.nespresso.com/help
RSTERREFATERE LU T #
Nespresso MIBEREUN{A] 2 i
HRE A RAEIIEE = 52

G BEENESPRESS O
{GHINespressot&essESITET
B RliE S FR TR EME
—MEE— M2 R AR
BIFRANERE
www.nespresso.com/help #
ERGEEEIRIFERER

LR UAZAS MEHSH A
ZAFRLICH H| A2 A ZHm|

A2 AL H| Ao AIE
HSOIFELICEL M3E HEM Ee=
34| 2H[O|X]|
www.nespresso.com/help
£ Soff MU AL AHME HE

oS =20
SHA|L.

710N 101901 TNNY NTIN
"IN DX NjPO0N 7Y I0190KN
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FIRST STEPS

[i1 PREMIERS PAS PRIMEROS PASOS [ PRIMEIRAS ETAPAS
EINPOQTA BHMATA [ &%fER A EREA £—% [EAHS
AF2317] DNIYRY DTV

1%

1. Rinse the water tank

[3 Rincez le réservoir d’eau puis le remplir d’eau potable [FHWNINI Enjuague el tanque de agua [ Enxdgue
o reservatério de 4gua [FM ZemAUvete 1o Soxeio vepou [N /KA BIA HikkFE BRI [MES
A771 nmn o1 nX DY

-
\_/

0D | of

2. Adjust cable length via the guidings under the machine

[3:1 Ajustez la longueur du cordon en utilisant le guide-cable sous la machine Ajuste el largo del
cordén de alimentacién mediante la guia debajo de la maquina [ Ajuste o comprimento do cabo utilizando
as guias sob a méquina MpooappdoTe TO PrKOG Tou KAAWSIOU XPNOIPOTIOIWVTAG TOUG 08nyoug TTou
UTTAPXOUV OTO KATW PEPOC TG HNXAVAG BN T ANSLEEEEREKE O ERMLHE RIS
SRS BEBERE FBHER T HNERRRFEEGRE [ 04 el 7Ho|=of #|o]2 Fa|st|
NIDNN N'MNNA 137 TVIMA D7 1T 7200 IR DK DRNN
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3. Fill with fresh potable water and place a container

Remplissez le réservoir avec de I'eau douce et potable et placez un récipient Llene el tanque de agua con
agua potable y coloque un contenedor Encha com &gua potével fresca e coloque um recipiente lepiote 1o Soyeio pe
bpéoko TOOIHO VEPS Kal TOTTOBETAGTE éva ToTAP! ERERIRAKANE B FAABOWTRET B R

RSN T AR E—ES SR Mot 2842 28 KR 8l 87| 57
aliydam} 25MN DX 1NN DM0 N'NY N IKM

~30s

0O00O6e
00066
0600606 -

4. Turn on your machine by pressing any button

Mettez votre machine en marche en appuyant sur un bouton Encienda la maquina mediante la presién del
botén Ligue a méaquina pressionando qualquer botao O¢oTe og AelToupyia TN CUCKEUN TTATWVTAG VA KOUMTT

RERZREMNNEE LI 2 TMEARE @i B TMEFIZRFER S =& =2 HY HY #H7|
INY72 M9 72V NX'N7 T 7Y 17 NN DK 7590
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5. Rinse your machine: Press the Lungo button (repeat 3x). Then
press the hot water button (repeat 2x).

[33 Rincez votre machine : Appuyez sur le bouton Lungo (a trois reprises). Appuyez ensuite sur le bouton Eau chaude (a deux
reprises). Enjuague su maquina: Presione el botén Lungo (repita 3 veces). Posteriomente, presione el botén de
agua caliente (repita 2 veces). [ Enxdgue a maquina: Pressione o botdo Lungo (repita 3 vezes). Em seguida, pressione o
botdo de dgua quente (repita 2 vezes). [{8 Zem\vete tn pnxavry: Matiote to kouprt Lungo (emavahdBete 3 popég). Emera,
TIATAOTE TO KOUUTTT {eaToU vepoU (emavaldBete 2 popeq). [N HZEMIMEN 32 N AMIMMHZ S EEIRIF 3 Rodg T HUKIRE,
EERME2 W LIABRMUEE F2 T Lungo 1281 (E183R) » BIZ FHUKIZER (E8270) A AR R T AR (B
B3R » ARBIE T HUKIZSE (420 o [ MY A7) SR HE £27| (3 BHE), 22|10 st 8 HE £27| 28 BH=).

L(2x ITN) D'ANN DM MO 7Y YN? [0 INKR? .(3x TN) Lungo [¥N7 7V YN'7 117w nadnn Nk qiow [

A <1s

6. Press both buttons simultaneously to turn off your machine
before automatic auto-off mode

[33 Appuyez simultanément sur les deux boutons pour éteindre vote machine avant que le mode de mise hors tension
automatique ne s'active Presione ambos botones simultdneamente para apagar su maquina antes que el apagado
automatico [ Pressione ambos os botdes ao mesmo tempo para desligar a maquina antes do desligamento automatico

[E8 NatAote tautdxpova kal Ta U0 KOUPTMA YIa va ATEVEPYOTTOINCETE T PNXavn TpIv arnd tny autépatn

anevepyoroinon X MIFHTE BEh XA AT FEhXAIRIE SRR TR M I B T 2@ 8 URIEIMi s E
BERH IR ™ W E %58 LARA RIS SN R B BRI [T BT 22 Mo SAlo| F71el HES =2 TS 17
1UNIVIX "2 2¥N 1197 NADNN NIX NIR7 TD NIAT 12 DNIM9IN YW 7Y Yﬂ'? m

9 min. of non-use

[331 La machine s'éteint automatiquement au bout de 9 minutes de non-utilisation La maquina se apaga
de manera automatica después de 9 minutos sin uso [ A maquina serd DESLIGADA automaticamente apds

9 minutos sem uso [EH H pnxavr amevepyoroleital autépata, av Mapapeivel ekTOC XPRong yia 9 Aemtda

[ IBERTES D BhoR RS BrhxAl LIA MM & 2R B9 SR B BRI AT BRRR T 729
DiER BEEARMET [0S MK 8811 920] XLt M0 X522 AN LCH

winw X 9y NPT ANKY7 'ONIVIK 91X 112D ax¥n? N2 NN M

o Machine turns into OFF mode automatically after

13



COFFEE PREPARATION

PREPARATION DU CAFE PREPARACION DE CAFE
PREPARO DO CAFE [EIMAPAIKEYH KA®DE o gk ) &
SR [E]3 BEETUI[ 3 O F£57] N9 N11N

1. Turn on your machine by pressing any button

Mettez votre machine en marche en appuyant sur un bouton Encienda su maquina al presionar
cualquier botén Ligue a mé&quina pressionando qualquer botao ©¢éoTe o€ Aertoupyia Tn cuokeun
nativtag éva koupri X FERIR R 25 T MERIZER > BE M IR RS

HES s HA M A47| 1nw Mo 7V NxN? T 7Y 7w Nnnn N 7won



2. Fill the water tank with fresh potable water

[3:1 Rempilissez le réservoir d’eau potable Llene el tanque de agua con agua potable [Z:] Encha o reservatério de
4gua com 4gua potavel [T lepioTe To SoxEio vepoU pe GpECKO TOCILO VEPO TEKFEREARRINAK MEEKEEARK
I EABRKR KD @AMt 2842 25 M27] 0o n'NY M2 75100 DK IRM

3. Insert a capsule

[T Insérez la capsule Inserte la cdpsula [ Insira
uma capsula [ TormoBeTAOTe Pia KAWouha BREEFIR
RA—FUMHHIEE LI A ) 3 BEABE

& 97| 071099 10000

4. Place a cup

[3:1 Placez la tasse sous la sortie café Coloque
una taza [ Coloque uma xicara [38 ToroBetrote éva
motip! FNFAR TEMNME L O R 5 RCE — D IEAR
LA M EMMEAT W EMEF [ =71 oninan

15



5. Start brewing the desired recipe

Commencez a préparer la recette de votre choix Inicie la preparacién de la receta deseada Comece a
preparar a receita desejada [ ZekIVAGTE TV TAPACKEUH TNG CUVTAYAC TTOU O¢AeTE FHESHEREN RS Bt
ENEL FAtA NPT BRI R S Yt AT AIZESEZ] 1N (1DNRN DX N7 2NN

Essenza Plus
For Americano and Americano XL: simultaneous press on
coffee button and hot water button

Pour les Americano et les Americano XL : appuyez simultanément sur le bouton Café et le bouton Eau chaude
Para Americano y Americano XL: presione de manera simultanea el botén de café y el botén de agua
caliente Para Americano e Americano XL: pressione os bot&es de café e de 4gua quente ao mesmo tempo
Ma Americano ka1 Americano XL: MNatr)ote Tautdxpova To KoupTi kadé kar 1o koupri {eotol vepou
(B B4 T BNMERD ok i 58 DA 28 3= TUMMERNB A AR =TIk REE Americano S AR Americano B
N IN0ERER B RO IR R EIUMAM E=ZC000E : R T ML s A Sk g otoi2| 7t & otei2] 7= XL
FE O HED IS 2 HES SAM FEHAIR

D'ANN DMN N 7W1 NN M9 7V NIAT 12 YN7 XL DMK -1 IPNK 12y

0 Hot water ‘

Americano XL
@ Lungo Americano
e Espresso



CLEANING

[ZINETTOYAGE LIMPIEZA [ LIMPEZA
KAGAPIZTMO: [ iEH [IEFHR WA [-HAs]
diTdh]

1. Wash with hot water + mild odourless detergent

[3:1 Lavez a I'eau chaude et au détergent doux et sans odeur Lave con agua caliente + detergente

suave sin aroma [ Lave com dgua quente e detergente neutro sem odor MAUveTe pe (eoTd vepPO Kan ATTIO,
doopo amoppuniavtikd @Y1 AR IR KRR SOAFIE % [T ARK AN SR EREEZR B
REERE RFUKIOER [ O5et 20 S8 AEFME MESEZ| N K97 7Ty 171 270 + 0'RN 0N 190

2. Dry with a clean and fresh towel

[3:1 Séchez avec un linge propre et doux Seque con un pafio limpio y seco [ Seque com uma
toalha limpa [ Skouriote pe pia kaBapr) metoéta @ BT 4#MEMET G4 B FNENHERE E9:E72
FHEMEARE [ R HoZ & Ya[7] pmolntpl N2an Dy 1w
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DESCALING .nesressocomescaing

[ DETARTRAGE [EX¥S/Y] DESCALCIFICACION [Z1 DESCALCIFICAGAO
% AGAIPEXZH KAGAAATQIEQN [N BRiE [0 pafs 00 BRiG
[@CAzgdd nnax "1

1. Descale when descaling alert blinks in ready mode
(alert level 1)

[331 Procédez au détartrage de la machine lorsque I'alerte de détartrage clignote en mode opérationnel (alerte
niveau 1) Descalcifique cuando la alerta de descalcificacion parpadee en el modo listo (alerta nivel T)
[131 Descalcifique quando o alerta de descalcificagdo piscar no modo pronto (nivel de alerta 1) [{8 EkteAéote

™ Siadikacia apardtwong, étav apxioer va avapoofrivel n ei6omoinon abaldtwong evw n pnxavr) eival oe
katdotaon etodtnTag (enimedo eiomoinong 1) [ EREER T WBRIEIRENTIANE > N T 0 ML TRR
iR (BRE51) CIA FRBHR BT FIH A PIG IR RAZERME (R TR FRIEERTE R IR TP
AIRTRBEEMRE (BRMAAD [@ ALY 2050 AMRA=E R U2ALY | (B +E])

(1 NXINN NNT) 21N 2X¥N2 NANANN NNAX 7' NI IYWRD NNAX 71 yxa7 vl

Alert level 1: Descaling alert blinking /
Alert level 2: Descaling alert steady (see page 27)

[3 Alerte niveau 1: I'alerte de détartrage clignote / Alerte niveau 2 : I'alerte de détartrage est fixe
(voir page 27) Alerta nivel 1: alerta parpadeante de descalcificacién / Alerta nivel 2: alerta
de descalcificacién se mantiene fija (ver pagina 27) [ Nivel de alerta 1: alerta de descalcificagdo
piscando / Nivel de alerta 2: alerta de descalcificagdo aceso (consulte a pagina 27) [E8 EnireSo
e16omoinong 1: H e16omoinon apaidtwong avaBoofriver / Eninedo eiomoinong 2: H e16omoinon
adardtwong eival otaBepd avappévn (BA. oeAida 27) [ ERRHN L FRIEERITIANG/Emk512:
FIRETITES (BSH%527I) CLART AL BRERTEPIE TR maRs 2 RBHR T E R E S
(2HFE2TH) ETRALBRIRETERE / BT RIEETEIRES B2R%ETE)

[ 21 +F L C|AHL Z0S0| 2Tt/ 10 +F 2: [IAA| LR S0l ANUSLICH (27
page &x)

NXD) NYIAP NAX ' IRINN 22 DNINNN NNN/ N2NANA NDAX 17 XN 1 IRINN D [T
(27 Tiny


http://www.nespresso.com/descaling

2. Eject capsule
[ Retirez la capsule Retire la capsula [ Ejete a capsula [F8 Bydahte Ty kdwoula [EX] FAFEFFAR - #E H AR AR B8

[TA BEHIMEEA . A R HEE [ WS BEsH2] 0710970 DR INNIN

3. Empty capsules and water

[331 Videz le bac d’égouttage, le réservoir de capsules usagées et le réservoir d'eau [FHENINT Vacie el contenedor de cdpsula
y el tanque de agua [ Esvazie os reservatérios de capsulas e dgua AS€1G0TE TIG XPNOIHOTTOINHEVES KAWOUAEG KAl TO
vepo [ BEMBRERREKE MABEHREERRENKE BEBABIKNEEAREENE [@MUsL S
H22| pmni ni7ospn NX DN

19
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4. Add water (up to half level) + Nespresso descaling agent

[ Ajoutez de I'eau (jusqu'a la moitié du réservoir) et le détartrant Nespresso Aflada agua (por arriba de la
mitad) + el agente de descalcificacién Nespresso [Z:] Acrescente dgua (até metade do nivel) + agente de descalcificacdo
Nespresso [T MpocBéate vepd (Uéxp! TN Péon) kal To SidAupa abardtwonc tng Nespresso [EX] 7K (EXKFERI—) »

PN ANespressofiiEF [IA EKEFH> WA Nespresso BREE| Mok (E—¥8) + NespressoffiFEk [ 2 k27|
(BE2 €7HX]) 101901 27U NAK 1717 IN + (0791 '¥N TY) om 19'01n [

5. Place a container

[ Placez un récipient sous la sortie café

Cologue un contenedor [ Coloque um
recipiente [F8 TormoBetrote éva Soyeio [EN] 7E MMk
HOFTARE—NBRELAIANER CAKRES
a8 KB ER(ED—RABE)RER SO
A g8l =7

NOPN NX'Y' NN97 NNNN 107 1 7w 70 njpn [
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6. With machine ON - Enter descal-
ing mode: press and hold the three
buttons simultaneously

[ Allumez la machine. Activez le mode détartrage en appuyant
longuement sur les trois boutons a la fois Con lamaquina
prendida - Entre al modo de descalcificacion: presione y mantenga los
tres botones de manera simultdnea [ Com a maquina LIGADA - Entre
no modo de descalcificagdo: mantenha os trés botdes pressionados
simultaneamente [F8 Me 1o pnydavnpa ENEPTOMOIHMENO -
Evepyormoinote T Aeitoupyia apaAdtwong: MaTAoTE KAl KPATHOTE
natnuéva ta tpia koupmd tautoxpova [N 2RI FET-# A PRIEET:
ERRE=MZ [T FRER1E - EARRER: BR RIZ =B
FIRUR S BIR AR AR RZ=E%i oS A
HEHOIIM - CIAH YR 2 E TR M| 7§ HES SAl0l =21 7|Tt2(7]
2202 17 TNAEIXNY? :NNAX 1P A¥N7 103 ,N7u9m napnnwd [
DN NYITY DX



To exit descaling mode at this stage,
press any coffee button

[331 Pour quitter le mode détartrage a cette étape, appuyez sur I'un des boutons Café Para salir del modo
de descalcificaciéon durante esta etapa, presione cualquier botén de café [ Para sair do modo de descalcificacdo
nesse estagio, pressione qualquer botdo de café [d8 Na va teppartioete n Aertoupyia abpardtwong oe autd o
o1a810, MATAOTE éva amnd Ta KOUPMA kadé BRI ECR E FRIEART B AR MNERS [T AR RS EIR
FRESRT R M RIMMEZ BEIEPEEOR PIRIEE T SERERIMMHEE [T 0] SA0|M CAALY RES
LIZH®, AI HES F2MAI2 NW7D N9 NM9 7y YN7 ,NT 27W2 NNIAX ' 2xnn Nkx? 1 [0

CITIZ PLATINUM ESSENZA PLUS
@ Americano XL @ Lungo
@ Americano @ Espresso
@ Lungo

e Espresso

7. Start descaling

[ Commencez le détartrage [FHENINT Empiece la descalcificacion [ Inicie a descalcificagdo Exkiviiote tnv adaipeon
kaBaAatwoswy [N #2— N AMH FrIaBRIE 1A FIsARREE BAMARRYE [ CIAA LR AIZHSE2] nnann 1paa 17'nnn [
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8. Once water tank is empty, rinse and fill with fresh
potable water until the max. level

[ Une fois que le réservoir d’eau est vide, rincez-le, puis remplissez-le d’eau douce et potable jusqu’au niveau maximal
Una vez que el tanque de agua esté vacio, enjuague y llene con agua potable fresca hasta el nivel maximo

131 Quando o reservatério de dgua estiver vazio, enxdgue e encha com dgua potével fresca até o nivel méximo [E8 Adou
adeiaoete 10 Soxeio VEPOU, EEMAUVETE TO K1 YEHIOTE TO HE GPECKO TTOCIHO VEPO PEXPT TNV EVEEIEN HEYIOTNG OTABUNG

[EN) ZOKFEE R K EA B RINABKERS K LI KEEER BEETHN 2BBEANSRKERBLE
—BKFERC AR AT S R ER A K E R [T 2S0| 81X, 70 AMg 22 max 7H] k{7

DIN'OAN NNI7 TV DMV N'NY M2 X771 I0Y7 W' 71 D'AN 72w yaa [

9. Empty container, place it back and press hot water button

[3:1 Videz le récipient, remettez-le en place, puis appuyez sur le bouton Eau chaude [FENNINY Vacie el contenedor, coléquelo
de nuevo en su lugar y presione el botén de agua caliente 3] Esvazie o recipiente, recologue-o e pressione o botdo de dgua
quente [8 ASe1di0Te TO TTOTAPI, TOTTOBETAGTE TO Kal AN 0T B€0n Tou Kal TaTHOTE To KoupTt {eatou vepou [Nl A aS %
EREMEIRA Z RO LA R8BS BERBMEIE 1% Hukigit BERREER MERIEMZHUKIZE

[@ 7S s IS S HE £27]

DMNN DM N9 2V YN7I DTN IMIK NN 7m0 DX [N [



10. Once water tank is empty, repeat steps 8 + 9 once

[ Une fois que le réservoir d’eau est vide, réalisez une fois de plus les étapes 8 et 9 Una vez que el tanque de
agua esté vacio, repita los pasos 8+9 una vez méas [Z:] Quando o reservatdrio de dgua estiver vazio, repita as etapas 8 e 9 uma
vez [{8 ApoU adeidoete 0 Soxeio vepoU, emavardBete AN pia dopd ta Brpata 8 kan 9 [N KFEE TG BRES S S
9 CIAKFEEER BEF RS TTHI—R —BKFERK BEHITH IR [T =2 SO| HIYXIH, 8+ 9 HAS ot A
gHE5E7] NNk DY9 9 + 8 07 7y TN, oM 7omy vaa [

11. Machine switches off automatically

[331 La machine s’éteint automatiquement La méquina se apaga de manera automatica [ A maquina serd
desligada automaticamente [F8 H unxavr) arevepyoroteitar autépata [EX] IGENL B 04 14 FINEH B EhRAES
128 E BRI [ 0{A0| AISHCOZ HE n'unIvIN N1 MIPNN

0 A strong use of Americano or hot water function may lead to
an earlier descaling

I3 Lutilisation fréquente des fonctions Americano ou Eau chaude peut nécessiter I'exécution d’un détartrage
plus regulier Un constante uso de Americano o agua caliente puede requerir una descalcificacién
temprana [ O uso frequente da fungdo Americano ou de 4gua quente pode levar a uma descalcificagdo
precoce [EH H oAU ouxvr xprion tng Aeitoupyiag mapaokeurig Americano ry {eoToU vepoU PTopEi va KataoTAoE!
mo oUvtopa anapaftntn tnv adardtwon [EX] Y1RE A E MM FAKINEE BB AN Al SE= B FRIERT Bl IR Al
T3 W48 B 58 Americano SUERKINAE S A ESA L RIS R ARG HUKINAE R RE B RIR R IR
[TIOIHI2[FHe Lt WEES £ 7SS MOl AI8Y HR, [IAH|UY Z0S0| He| LIEt & UA&LICH

ANIFDTRIM TVINA NNANR 'I|7']'7 22In7 Wy 0mn 0m IX NPNX NY¥21192 TN win'y 1§
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WATER HARDNESS
SETTING

REGLAGE DE LA DURETE DE LEAU AJUSTANDO LA

DUREZA DEL AGUA [Z1 CONFIGURAGAO DE DUREZA DA AGUA
PYOMIXIH IKAHPOTHTAX NEPOY [l /kiEEIRE KEERTE
KERE EZZ 4% nomn NI'vp nNTan

The water hardness level can be tested with the test strip
provided. To set the water hardness via your machine:

Le niveau de dureté de I'eau peut étre contrélé au moyen de la languette de test fournie. Pour régler la
dureté de I'eau a partir de votre machine : Puede probar el nivel de dureza del agua con la tira de
prueba incluida. Para ajustar la dureza del agua mediante su méaquina: O nivel de dureza da dgua pode ser
testado com a fita de teste fornecida. Para configurar a dureza da dgua utilizando a maquina: Mropeite
va eAéyEeTe TO emiMeS0 oKANPOTNTAG TOU VEPOU HE TNV TTApeXOHEVN SokIHaoTikA Tatvia. Ma va puBpicete T
OKANEOTNTA TOU VEPOU HECW TNG HNXAVAG: B] AR HBTMIR SN 7K BTRE E 5 2 o 1S MNSEAT 18 B K E AR
bl 2 AR B R A SRR S K BB o BB MNP 5R RE K B 2 Al AR AR AR S K EREE iRt AR
REKEEE SE= +ES M3 B HAE ABOZ ol £+ QGLICHL 2 =5 EFI] 2l3h:

N7 NIDNN NIWXNIKA DN NIYR NIK ITANT T2 .NP9Ionn NP Tan NYIXY NITYA 0NN NIYR NN DX 71727 (N9

° >5s

1. With machine OFF - press and hold the hot water button

Eteignez la machine, puis appuyez longuement sur le bouton Eau chaude Conla
méquina apagada, presione y mantenga el botén de agua caliente Com a maquina desligada -
mantenha pressionado o botdo de &gua quente MatroTe MapaATeTapéva 1o KoupTi (eaTol vepou He
amevepyoToiNuévn T HNXavA MBS XK T B EFOKIZHE ERBARE T Rizskizit

PREIRATE - FrEIR T RUKIZIE [ T2 N HEfollM - T5Edt 2 HE w210 7|07
DMNN DM N9 ¥ NDINK N¥'N? Yﬂ'? - NDnn 'S Dy



CaCoO, Descaling after

CITIZ PLATINUM ESSENZA PLUS | Water hardness | Level (Calcium Carbonate) | B 40 ml / 1.35 fl oz)

o 0 0 <50 mg/I 4000
| E— ]

o e 1 > 70 mg/I 3000
| E—— ]

e e o ° o 5 > 130 mg/! 2000
| E— ] ]

©6 00 5 > 250 mg/l 1500
I— ) |

o Q . @ @ ° Q . 4 > 380 mg/I 1000

Water hardness

[331 Dureté de I'eau Dureza del agua [ZI] Dureza da dgua SkAnpotnTa vepoU [EX] KFEE [ KEEE
KERE [@E ZS omd DI'vp 1T

Level

[E Niveau Nivel I Nivel [F8 EnineSo [EX] %4k LI /KEEE HA @@= 2 = o

Calcium Carbonate
[ Carbonate de calcium Carbonato de calcio [ Carbonato de célcio [{H8 AvBpakiko acBéotio TREESES
T4 BREEES B BREESS [ B Z& mnno |10

Descaling after

[3:1 Détartrez apres Descalcificar después de [ Descalcificagdo apds Adaipeon kaBaAatwoewy PeTd ano
[ R FE B TR EOMBE S #1TRIE LI FEEE TR R R BakRE: TEERITHIAR R FHEbRIE
[@CIAA Yol "ot FE T4 AnxT NNaX 1

2. Buttons blink to indicate the current setting

[33 Les boutons clignotent pour indiquer le réglage actuel Los botones parpadean para indicar los ajustes
actuales [ Os bot&es piscam para indicar a configuragdo atual [E8 Ta koupmd 6a apyicouv va avaBoorivouy,
uTtoSEIKVUoVTag TNV TPéxouca pUBuIon FREFIANE LIS HANSE [T 12 R B IREE R FRIRPINEETS
MERIRE [ MYS EAISH| s HEO| ZEel nindin NITANN DX [1¥7 T D'ANANN DIXN7N
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TO CHANGE THIS SETTING

POUR MODIFIER CE REGLAGE PARA CAMBIAR ESTOS AJUSTES PARA ALTERAR ESSA
CONFIGURAGAO [EHTIA NA AAAAZETE AYTH TH PYOMIZH RIS E BEHRE HERE
M C HFSH| 9% nnTan e

3. Press hot water button as many times until the appropriate
level is reached

Appuyez sur le bouton Eau chaude autant de fois que nécessaire pour atteindre le niveau approprié Presione el
botdn de agua caliente tantas veces como sea necesario hasta que se alcance el nivel adecuado Pressione o botdo de 4gua
quente vdrias vezes, até que o nivel apropriado seja atingido MatroTe To KoupTTi {eoToU VEPOU Ooeg PopEg Xpe1dleTal yia
va eMALEETE TO KATAAANAO TTimedo BEEL T HUKZR EE TEPIRZRIAN Rk EERIRE NENFR

SRR T KR BB EREE BERPUKIZE B EDBEENRE] Yshs +F0| MEiE wi7hx| cseet
EHES BHESA F27] nnknnn NN17 YNy TV 0NN DM N9 7Y DY 1901 yn?

CITIZ PLATINUM ESSENZA PLUS
@ Americano XL @ Lungo
@ Americano @ Espresso
@ Lungo

@ Espresso

4. Press any coffee button to validate and exit

Appuyez sur I'un des boutons Café pour valider et quitter Presione cualquier botdn de café para aceptary
salir Pressione qualquer botdo de café para validar e sair Matrote éva and ta koupmd kadE yia va KAveTe eMKUPWon
kan é€080 [EN1#2 MERMBHR R LB IAFR H T EIMMHESR LIRESDINIR R E R T EAIr 1285 LURE D
WIR AL HE 52 MZtS HFst = LIEI] nnn nRx?I k7 T 10w Nop Ined 2y ynY



TROUBLESHOOTING

PANNES
DE PROBLEMAS
D= PR kAR

No light indicator

No coffee, no water

Coffee comes out very slowly

Coffee is not hot enough

Capsule area is leaking
(water in capsule container)

All beverage buttons blinking fast

Descaling alert blinks during coffee
making (descaling alert level 1)

Descaling alert steady light
(descaling alert level 2)

Irregular blinking

No coffee, just water runs out
(despite inserted capsule)

Coffee drops in hot water preparation

SOLUCION DE PROBLEMAS
ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN
28 sZ n17pn N

SOLUGCAO
tPEHERR

« Check the power outlet, plug, voltage, and fuse. In
case of problems, call Nespresso.

« First use: fill water tank with warm water
(max. 55 °C /130 °F) and run through machine
according to instructions on page 11.

« Water tank is empty. Fill water tank.

« Descale if necessary; see Descaling section.

- Flow speed depends on the coffee variety.

« Descale if necessary; see Descaling section.

« Preheat cup.

« Descale if necessary; see Descaling section.

« Position capsule correctly. If leakages occur, call
Nespresso.

« Machine is in error, overheating or in an environment
below 0 °C /32 °F. Please wait for all buttons to
stop blinking, this may take a few minutes. If buttons
still blink after a few minutes, unplug and replug the
machine.

« If problem persists, call Nespresso.

« Machine triggers descaling alert according
beverages consumption usage. Descale machine.

« Machine triggers descaling alert according
beverages consumption usage. Descale machine
immediately to avoid machine performance and
coffee quality decrease.

« Send appliance to repair or call Nespresso.

« In case of problems, call Nespresso.

« Eject any remaining used capsule into the used
capsule container.

- Perform hot water preparation with lever in upward
position.



Pas de voyant lumineux| - Vérifiez la prise de courant, la fiche, la tension et le
fusible. En cas de probléme, appelez Nespresso.

Pas de café, pas d’eau| - Premiére utilisation: rincez la machine a I’eau chaude
(max. 55 °C) et faites fonctionner la machine
conformément aux instructions de la page 11.
« Le réservoir d’eau est vide. Remplissez le réservoir
d’eau.

« Détartrez si nécessaire; voir section Détartrage.

Le café s’écoule trés lentement| - La vitesse d’écoulement dépend du type de café.

« Détartrez si nécessaire; voir section Détartrage.

Le café n’est pas assez chaud | - Préchauffez la tasse.

« Détartrez si nécessaire; voir section Détartrage.

J’ai repéré une fuite autour de la capsule| - Insérez correctement la capsule. En cas de fuite,
(présence d’eau dans le bac a capsules) appelez Nespresso.

Tous les boutons de sélection des| - Une erreur, une surchauffe ou une température
boissons clignotent rapidement| inférieure a O °C a été détectée au niveau de la
machine. Patientez quelques minutes, le temps que
tous les boutons cessent de clignoter. Si les boutons
continuent de clignoter au bout de quelques
minutes, débranchez la machine, puis rebranchez-la.

« Si le probléme persiste, appelez Nespresso.

Lalerte de détartrage clignote lors de la| « La machine déclenche I'alerte de détartrage en
préparation du café (alerte de détartrage  fonction du niveau de consommation des boissons.
niveau 1) Procédez au détartrage de la machine.

Lalerte de détartrage s’allume et reste| - La machine déclenche l'alerte de détartrage en
fixe (alerte de détartrage niveau 2) fonction du niveau de consommation des boissons.
Détartrez la machine immédiatement pour éviter de
dégrader ses performances et la qualité du café.

Les boutons clignotent de fagon| - Veuillez contacter Nespresso.
intermittente

Le café ne s’écoule pas, la machine ne| - Veuillez contacter Nespresso.
distribue que de I’eau (malgré la présence
d’une capsule)

Traces de café dans les préparations d’eau| - Ejectez toute capsule usagée dans le réservoir a
chaude capsules usagées.

- Réalisez votre préparation d’eau chaude en orientant
la poignée vers le haut.

No hay luz de indicador| - Revise el corddn, la conexién, el voltaje y el fusible.
En caso de problemas, contacte a Nespresso.

No hay flujo de café ni agua| - Primer uso: llene el tanque de agua con agua tibia
(méximo a 55 °C /130 °F)y deje que fluyaen la
maquina de acuerdo a las instrucciones de la
pégina 11.

« El tanque de agua estd vacio: llene el tanque de agua.
- Descalcifique de ser necesario; ver “Descalcificacién”.
El café fluye de manera lenta| - La velocidad de flujo depende de la variedad de
café.

« Descalcifique de ser necesario; ver “Descalcificacion”.



El café no esté lo suficientemente caliente

El drea de las capsulas gotea (agua en el
contenedor de capsulas)

Todos los botones de bebida parpadean
rapido

La alerta de descalcificacién se activa
durante la preparacién de café
(Alerta nivel 1)

La alerta de descalcificacién se mantiene
fija (Alerta nivel 2)

Parpadeo irregular

No extrae café, solo agua (a pesar de
tener una capsula insertada)

Se filtran gotas de café durante la
preparacién de agua caliente

Nenhum indicador de luz

Sem café, sem agua

O café sai lentamente

O café n3o esta suficientemente quente

A area da capsula esta vazando (4gua no
recipiente coletor de capsulas)

Todos os botdes de bebida piscam
rapidamente

« Precaliente la taza.

- Descalcifique de ser necesario; ver “Descalcificaciéon”.

« Coloque la cdpsula de manera correcta. Si ocurre
goteo, llame a Nespresso.

« La maquina tiene un error, sobrecalentamiento o se
encuentra en un ambiente por debajo de O °C. Por
favor permita que los botones dejen de parpadear,
lo que puede llevar algunos minutos. Si los botones
siguen parpadeando después de algunos minutos,
desconecte y reconecte la maquina.

« Si el problema persiste, llame a Nespresso.

« La maquina desencadena la alerta de
descalficicacién con base en el consumo de las
bebidas y su uso. Descalcifique la maquina.

- La maquina desencadena la alerta de descalcificacién
con base en el consumo de las bebidas y su uso.
Descalcifique la maquina de inmediato para evitar
que la calidad y funcionamiento de la méquina se
vean afectados.

- Mande el equipo a reparacién o llame a Nespresso.

« En caso de problemas, contacte a Nespresso.

« Expulse cualquier capsula que haya en el contenedor
de cépsulas usadas.

- EfectUe la preparacién de agua caliente con la
palanca hacia arriba.

« Verifique a tomada, o conector, a tensdo e o fusivel.
Caso tenha problemas, ligue para a Nespresso.

« Primeiro uso: encha o reservatério de &gua com &gua
quente (no méx. 55 °C) e deixe passar a agua pela
maquina de acordo com as instrugdes da pagina 11.

« O reservatério de dgua esta vazio. Encha o
reservatério de dgua.

- Faga a descalcificagdo, se necessério; consulte a se¢do
Descalcificacao.

- A velocidade do fluxo depende da variedade do
café.

« Descalcifique, se necessario; consulte a se¢do
Descalcificacdo.

« Preaquega a xicara.

- Descalcifique, se necessério; consulte a segdo
Descalcificacao.

- Posicione a capsula corretamente. Se ocorrerem
vazamentos, ligue para a Nespresso.

« Ocorreu um erro na maquina, ela esta superaquecida
ou em um ambiente abaixo de O °C. Aguarde até que
todos os botdes parem de piscar, o que pode levar
alguns minutos. Se os botdes ainda piscarem apds
alguns minutos, desconecte e reconecte a maquina.

« Se o problema persistir, ligue para a Nespresso.
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O alerta de descalcificagdo pisca durante
o preparo de café (nivel de alerta de
descalcificagdo 1)

Alerta de descalcificagdo aceso (nivel de
alerta de descalcificagdo 2)

Os botdes piscam irregularmente

N3o ha café, sai apenas dgua (apesar de a
capsula ter sido inserida)

Gotas de café na preparagdo de agua
quente

Aev avaBe kapia pwrevn évéei§n

Aev Byaivel oUte kadég oute vepd

O kadég Byaiver moAl apyd

O kadég Sev eivar apketd {eo1d¢

Yndpxer Siappon (vepd) oto Soxeio pe TG
KAYOUAEG

OAa 1a koupma popnpdtwy
avaBoofrivouy ypriyopa

H e18omoinon apaldtwong avaBoofrver
Katd tnv mapaockeur kadé (eminedo
g16omoinong apaldtwong 1)

H e18omoinon adaldtwong eival
otaBepd avappévn (eminedo e16omoinong
adardtwong 2)

Ta koupma avaBoorivouv akavéviota

« A méquina aciona um alerta de descalcificagdo de
acordo com o consumo de bebidas. Descalcifique a
maquina.

« A méquina aciona um alerta de descalcificagdo de
acordo com o consumo de bebidas. Descalcifique
a maquina imediatamente para evitar a queda do
desempenho da mé&quina e da qualidade do café.

« Envie o aparelho para reparo ou ligue para a
Nespresso.

« Caso tenha problemas, ligue para a Nespresso.

« Remova as cépsulas usadas e armazene-as no
recipiente para capsulas usadas.

« Realize a preparacdo de 4gua quente com a alavanca
na posicao superior.

« EAéy€te v mipila, To ¢1g, TNV Tdon kal TNy achdAeia.
Ye mepimtwon mpoPARpatog, kaAéote tn Nespresso.

« Mpwtn Xprion: lepiote To Soxeio vepou pe (eaTtd vepd
(¢wg 55 °C) kan EemMAUVETE TN PnXavr) akoAouBwvTag
TG 08nyieg mou mapéxovtal otn oeAiba 11.

- To Soxeio vepou givar adeio. lepiote 10 Soxeio vepou.

« Av xpeiaotei, kaBapiote Ta dAata. BA. evétnta
Adaipeon kaBaAaTwoewy.

« H taxitnta tng porig eaptatar amd tny moikiAia
Tou KadE.

« Av xpeiaotei, kaBapiote Ta dAata. BA. evotnta
Adaipeon kKaBaAaTwoewy.

- NpoBeppdvete t0 GAITLAVI.

« Av xpeiaotei, kaBapiote Ta dAata. BA. evotnta
Adaipeon kaBahaTtwoewy.

« TomoBetoTE CWOTA TNV KAYOUAQ. Av UTTAPXE!
S1appon, kakéote tn Nespresso.

« H pnyxavn éxe1 mapouaidoel oddAAua, €xel
utepBeppavOei | Bpioketal o epIBAANoV pe
Beppokpaaia kdtw Twyv 0 °C. Mepipévete péxpr va
otapatricouy va avaoofrivouv OAa ta Koupmd.
Mriopei va xpeiaoToly PePIKE AeTTd. Av Ta KOUPTIA
e€akoAouBouv va avaBooBrivouv HETE amd HeEPIKA
AEMTA, aTOoUVE£aTE Kal OUVEEOTE £V TN pnyavr
oto pelpa.

« Av 8ev AuBei To mpoPAnua, karéote T Nespresso.

« H pnxavn evepyormoiei tnv e16omoinon apaidtwong
He BAon TN XPron Twv AEITOUPYIWY TTAPACKEUNG
podnudtwy. Kdvte apardtwon tng nxavng.

« H pnxavn evepyormoiei tnv e16omoinon apaidtwong
He BAon TN XPron TwV AEITOUPYIWY TTAPACKEUNG
podnudtwy. Kdvte dueca apardtwon tng pnxavig
yia va arnoduyete mpoPARpaTa otnv amoddoon tng
HNXAVAG Kal TV TTo16TNTa Tou KadE.

« ZTefATE TN PNXaVH Y10 €MOKEUN 1) KAAEOTE TN
Nespresso.



Aev Byaivel kadég, povo vepd (mapdt
untdpxel TormoBeTnpévn KAYoula)

« Y& mepimtwon mpoBAApatog, kaAéote T Nespresso.

Traydveg kadé ot mpostoiyacia {eotol
vepou

« Apaipéate TuXOV UTTOAEITTOPEVN TTIOGOTNTA TNG

XPnoigomoinuévng KawouAag oto Soxeio TNg
XpPnolpotoiNpévng KAWouAag.

- EkteAéote mpoetoipacia {eotol vepoU pe Tov HOXAS

oe avodikr B¢on.
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SPECIFICATIONS

[i1 SPECIFICATIONS [E¥S/YY ESPECIFICACIONES [ ESPECIFICACOES
EY TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA E0#4g [EREE B0 RE MM AR
1150 VYON [@

CITIZ PLATINUM

220-240V,50-60 Hz, 1260 W

BR, KR: 220V, 60 Hz, 1170 W « BR, MX: 127V, 60 Hz, 1420 W « CN: 220V, 50 Hz, 1170 W -
CO, DO, PA: 120V, 60 Hz, 1260 W « TW: 110V, 60 Hz, 1090 W

~4kg/8.8Ilbs

1L/338floz

7

AV,
@ = 130 mm/51in | 277 mm/1091n 7 389 mm/153in

130 mm/51in | 274 mm /10.8 in 389 mm/153in
Nespresso Bork Breville DelLonghi KRUPS Magimix
C140, D140 - BEC520 EN220 XN61 M900
ESSENZA PLUS
220-240V, 50-60 Hz, 1260 W
v BR, KR: 220V, 60 Hz, 1170 W « BR, MX: 127V, 60 Hz, 1 420 W « CN: 220V, 50 Hz, 1170 W «
CO, DO, PA: 120V, 60 Hz, 1260 W « TW: 110V, 60 Hz, 1090 W
B -36kg/791bs
[ 1L/338f0z
ﬁ T 134mm/53in | 239 mm/9.4in 0 420 mm /16.5in
g = 118mm/46in | 256mm/101in 7 400mm/157in
Nespresso
C45, D45
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ENERGY SAVING MODE

MODE ECONOMIE D’ENERGIE MODO AHORRO DE ENERGIA

MODO DE ECONOMIA DE ENERGIA [ EZOIKONOMHXH
ENEPTEIAX THEEER EFEET EREIET X EH 2 E
N'A71X2A |1ID0'N 2XN

€)

ECO MODE: after 2 min

MODE ECO : au bout de 2 minutes ECO MODE: después de 2 minutos Modo
de economia de energia: apds 2 minutos AEITOYPTIA ECO: petd amd 2 Aertd TIRERE

R29ME EAEIET B2 118 HBEERA: 298 % HERE 2R
NIPT 2 K7 : 70UN2 1DON 2xN

AUTO OFF: after 9 min

ARRET AUTOMATIQUE : au bout de 9 minutes AUTO OFF: después de
9 minutos Desligamento automético: apds 9 minutos AYTOMATH AMENEPTOMOIHEH:
peTd amd 9 Aentd B RAER 9N HE BB MBI D ER BERA: 9k
XHs HE 98 NPT 9 INK7 10NIVIN 121D



PERSONALIZE
YOUR COFFEE SIZE

PERSONNALISER VOTRE TAILLE DE CAFE PERSONALICE
EL TAMANO DE TAZA [X1 PERSONALIZE O TAMANHO DO CAFE
EZATOMIKEYZH MOXOTHTAX KAGE [l (LI &g E =H)
A0 P A 2 /) FEREAKE [T x5 ™|
17W N9 7T 7Y N'WAR AnNRNN

1. Fill with fresh potable water, insert a capsule and place a cup

Remplissez le réservoir d’eau potable, insérez une capsule et placez une tasse sous la sortie café
Llene el tanque de agua con agua potable, inserte una cdpsula y coloque una taza Encha o
reservatério com dgua potavel, insira uma cdpsula e coloque uma xicara lepiote 10 Soyeio pe dpéoko MOCIHO
VEPS KA TOMOBETAGTE |10 KAWOUAQ Kal éva TTOTAP! EAERIRA K A — S B H & AR *
AR TRARYEE > M A E PNERR TEAERFRKISKAE, I B A BN A E MNEAR Mgt 5842 ML,
Weg de =g EHst7l 990 1NN N710917 10100 ,0M0 N'NY M D'AN 290 DX IKM
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2. For Espresso, Lungo and Hot water, press and hold the chosen
button

[331 Pour préparer un Espresso, un Lungo ou de I'eau chaude, appuyez longuement sur le bouton de votre choix

Para Espresso, Lungo y agua caliente, presione el botén seleccionado [ Para Espresso, Lungo e 4gua quente,
mantenha pressionado o botdo escolhido [{H lNa Espresso, Lungo kail {eoTo vepd, TTATACTE TTAPATETAPEVA TO AVTICTOIXO
xoupri [N X FIREEMME - AFRIMMEAI RN B FFSIRAEFTIERY IR 14 MAREELK Espresso~Lungo SEKAVERTE » sH RIZAE
Rzt TRAEINE AP SR Bk SE R RIR T PTEERAYIRIR [ o ATEs, 80, met = 4YS A HES 721
Z|Ck2|7] An21w MoN 7V N2NK NXNY YN'7 ,0N 0l 13117 ,100190KX N1y [

3. Release the button when desired quantity is reached

[331 Relacher le bouton lorsque la quantité souhaitée est atteinte Suelte el botén cuando el volumen deseado
sea alcanzado [ Solte o botdo ao atingir o volume desejado ‘Otav napayOei n emOupntr moodTNTa KadE, adprioTe
10 koupni [BX] FATHEM EEHRE (A SEZREZHN B KiZH BETARKE FHRERE [@Y¥ots U3
FELH S22 UE HEW M £ ELICH AnxIN NN NATAI TWKRD ANOIN DX NINY [



CITIZ PLATINUM ESSENZA PLUS
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4. For Americano and Americano XL, press to set coffee volume,
release when desired coffee quantity is reached

Pour préparer un Americano ou un Americano XL, appuyez sur le bouton pour régler le volume de café, puis relachez-le dés

que la quantité de café souhaitée est atteinte Para Americano and Americano XL, presione para ajustar el volumen
de café y suelte cuando se alcance el volumen deseado Para Americano e Americano XL, pressione para definir o volume
de café e solte quando a quantidade de café desejada for atingida Ma Americano kar Americano XL, matrote yia va

PUBWICETE TV TOCOTNTA Tou Kadé kal adroTe GTav GTACETE TNy eMOUUNTA TToodTNTA XFF =M AR = 2ok -
?—*r@?ﬁ{ﬂﬁr“ﬁ%ﬁ%ix%ﬂﬂﬂﬂﬁﬁé LARIPTIR MM S AT AR NBREELE Americano F4F A Americano BIER7E >

B RITEMRE BEE B 8% BRAZE EMAM EZ0E R T ERIRRR BN 8> BERIFT
mﬂﬁﬂﬂifgﬁﬁﬁﬁ OfH| 2|7k, OFH 2|7k e XL B E fIoh {dts 20| FEE WX HES FELICH fdts 20| =EE[UCHH
HEOA & ELICH AuxIN N9PN NINDY DWIANYI 1NNY ,N9PN N9 NNTAN? YN7 XL NP -1 NP nx 11y

5. Hot water will start flowing automatically

’eau chaude commence a couler automatiquement El agua caliente empezaré a fluir de manera automatica
A agua quente comecaré a fluir automaticamente Oa apyioel va Byaivel autdpata (eotd vepd PR BRmE
HoKREED BB kK BBIRGAE [ 5e 20| IFSQ2 FE  N'uNIVIX DNT? 17'NN' DN 0N
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CITIZ PLATINUM ESSENZA PLUS

6. Press once desired hot water quantity is reached

Appuyez sur le bouton dés que la quantité d’eau chaude souhaitée est atteinte Presione una vez que la
cantidad de agua sea la deseada Pressione quando a quantidade de 4gua desejada for atingida Matote pia dopa,
oTav PTACETE oTNY EMBUPNTHA TOGOTNTA {EGTOU VEPOU KRBTSR 25 AR FERBRBUKMER 1%
— T%ih EIFTR vk SRR UpSeet 20| Yots 23 =2 & Witk =27
NN DMNN DA NINDY Y'ANY yail Yﬂ'?

CITIZ PLATINUM ESSENZA PLUS

3x

7. New cup volume now programmed

Le nouveau volume en tasse est désormais programmé Nuevo volumen de taza programado O novo
volume de xicara estara programado [Fl H véa pUBuion peyéBouc dAIt{aviol éxel TpoypappaTioTe! MM ERETE T
M2 TE BT T 2ELRETTH M2 AL & M 22 wTn 01> NI 121N NYD



Programmable volumes per recipe

[3:1 Volumes programmables par recette [FHWNINY Volumenes programables por receta: [Z: Volumes
programéveis por receita Mpoypappatldpeveg moootnteg avd ouvtayn [ FrA AL A& AT ATNIG [Id RIE&E
MEE [ HEZKE @A E 712 452 1pnn '9%7 07100 NN DX N1DNY NN

Espresso: from 20 ml / 0.68 floz to 70 ml / 2.37 fl oz

[ Espresso : de 20 mla 70 ml Espresso-20ml/0.68 floza 70 ml/ 2.37 fl oz [ Espresso: de 20 ml a
70 ml [EH Espresso: amé 20 ml éwg 70 ml X1 ARZEMNME 1 20-70m| [T Espresso: 202 F =702 FRAEIMAE:
20-702F M@ oAZa|A : 20ml oA 70ml 21 -70 7 71 -20 N :10190K

Lungo: from 70 ml / 2.37 flozto 150 ml / 5.1 fl oz

3 Lungo : de 70 ml a 150 ml Lungo - 70 ml/2.37 floza 150 ml / 5.1 fl oz [ Lungo: de 70 mla 150 ml
Lungo: amé 70 ml éwg 150 ml AARONE: 70-150ml [ETA Lungo: T0ZFHZE 1502 F+ AARINE: 70-1502F+
[@E10:70ml oA 150ml 7'n -150 7 7'M -70 n 12217

Americano + Americano XL: coffee from 20 ml / 0.68 fl oz to 110 ml / 3.72 fl oz, hot water from 25 ml /
0.85 flozto 300 ml /10.14 fl oz

[31 Americano et Americano XL : de 20 ml a 110 ml pour le café et de 25 mla 300 ml pour I'eau chaude

Americano + Americano XL - café de 20 ml / 0.68 fl oz a 110 ml / 3.72 fl oz y agua caliente de 25 ml /
0.85floz a 300 ml /1014 fl oz [ Americano + Americano XL: café de 20 ml a 110 ml, 4gua quente de 25 ml a 300
ml Americano + Americano XL: kadég ané 20 ml éwg 110 ml, {eotd vepd amdé 25 ml éwg 300 ml

[E] S ZCIMEEANEB AR S0k - DNIE20- 110m > #47K25-300ml [Ed Americano + 45 A Americano: iIMEFR &
202AE102F B ER252F E 3002 EIURI AN ZZUMI0GE: 03k 20- 1102 F+> FAoK 25-300=F

[ ott|2|Fte + Otd| 2| FHe XL : ALl = 20mlof A 110ml, [Hsest &2 25mlollAl 300ml

20300 TY 7'M -25 1 D'AN DM ,7"N 110 TVI 7N -20 N N9 XL NP + N7InX

Hot water: from 50 ml / 1.69 fl oz to 300 ml / 10.14 fl oz

[331 Eau chaude : de 50 ml a 300 ml [FEFNINY Agua caliente - 50 ml / 1.69 fl oz a 300 ml /1014 fl oz [ Agua
quente: de 50 mla 300 ml [E8 Zeotd vepd: and 50 ml éwg 300 ml #7K:50-300m! A 2ok 502 FH E3002F+
#ok: 50-3002F [[@1 wHseet =: 50mlofl M 300ml

2N 300 TV 7”N 50 -n :0'AN 0N
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RESET TO
FACTORY SETTINGS

RETABLIR LES PARAMETRES D’USINE RESTABLECER LOS
AJUSTES DE FABRICA REDEFINICAO PARA CONFIGURAGOES DE
FABRICA [ ENANA®OPA EPTOXTAZIAKQN PYOMIZEQN

mEHIgE ElERRKRE B8R E 3% £ 4BYo=
713 X' NNTANNIThY

1. With machine OFF - press and hold the Espresso button

Eteignez la machine, puis appuyez longuement sur le bouton Espresso Con la maquina apagada,
presione y mantenga el botén Espresso Com a méquina desligada - mantenha pressionado o botdo
Espresso [3H MatioTe MapaTeTauéva To KoupTt Espresso Je armevepyomoinuévn Tn unyavn e KRS
T-RERGEME L 5 TERAIEARAE T 3% Espresso 1% TR - FAER TR

T HE HEHOIM - o AZEf A HE =27 7|Ct2| )

I0190KN MO 7V NDWIMN N¥'N? Yn'7 - NidnNn ' Dy

FACTORY SETTINGS

PARAMETRES DE REGLAGE USINE AJUSTES DE FABRICA
CONFIGURAGOES DE FABRICA [E8 EPTOXTASIAKES PYOMIZEIZ HIrigE

[ERREEE [RBEE S& Est 4HY v nnman



Espresso Lungo Americano * Americano XL ** Hot water
40 ml/1.35floz 1O ml/375floz 150 ml /51 floz 200ml/6.76 floz 200 ml/6.76 floz

* Americano (25 ml / 0.85 fl oz coffee, 125 ml / 4.23 fl oz hot water)
Americano (25 ml de café et 125 ml d’eau chaude) Americano (25 ml / 0.85 fl oz de café, 125 ml / 4.23
fl oz de agua caliente) Americano (25 ml de café, 125 ml de dgua quente) Americano (25 ml kadeg,
125 ml {eoT6 vepd) U0 (3% 925 mUBngE> 125 miFhak) Americano (25ZF+ MMk 1252 FFAK)
£ (25Z=FHEE 1252 F500K) OFH2]Zke (25 ml AT, 125 ml et &)
(omn o'n 7 125 o 2'n 25) [RITARIATS

** Americano XL (40 ml / 1.35 fl oz coffee, 160 ml / 5.41 fl oz hot water)

Americano XL (40 ml de café et 160 ml d’eau chaude) Americano XL (40 ml / 1.35 fl oz de café,
160 ml / 5.41 fl oz de agua caliente) Americano XL (40 ml de café, 160 ml de dgua quente) Americano
XL (40 ml kadéc, 160 ml (go16 vepo) FEAMRSETUMN0E (B I8 /940 mUIsE> 160 miFak) RAM
Americano (40270 > 1602 F2A7K) AHFZER (A0ZF0E > 160ZFHEA7K) OFH|2|ZH= XL (40 ml AL, 160 ml
msest 2) (omn om 71 160 ,nop 71 XL (40 N7

The water hardness set by default is level 4

Par défaut, la dureté de I'eau est définie sur le niveau 4 La dureza del agua es por default en nivel
4 A dureza da dgua é definida por padrao no nivel 4 H okAnpotnTa Tou vepou opiletal amd mpoemAoyr
oto eninedo 4 KIEE W IR B4R FERRIKEEE 234 NEEERIARTE B4R Vegedr g¥e
& 4LICH 4 N2 RN 7TNN NN NWA7IY oM NI

.

2. Factory settings restored

Réglages d’'usine restaurés Ajustes de fabrica restaurados As configuragdes de fabrica estardo
restauradas Exer yiver emavadopd twv epyoctaciakwy pubpicewv BRWEH1EE BREERKSETE
BEEEREMREE S B HFHOZ HA &E Nrniv X' nNTan



EMPTYING THE SYSTEM

BEFORE A PERIOD OF NON-USE AND FOR
FROST PROTECTION, OR BEFORE A REPAIR

VIDANGE DU SYSTEME AVANT UNE PERIODE D’INUTILISATION, POUR
LE PROTEGER DU GEL OU AVANT UNE REPARATION VACIADO DEL
SISTEMA ANTES DE UN PERIODO SIN UTILIZACION, PARA PROTECCION CONTRA
EL CONGELAMIENTO O ANTES DE UNA REPARACION ESVAZIANDO
O SISTEMA ANTES DE UM PERIODO SEM USO, PARA A PROTEGAO CONTRA
CONGELAMENTO OU ANTES DE UM REPARO AAEIAXMA XYITHMATOX AN
MPOKEITAI NA MAPAMEINEI H ZYZKEYH EKTOX XPHEHE KAI T1A MPOXTAZIA ANO TON
MATETO, H MPIN AMO EMIZKEYH AERG SR ERERANSNTRLEE
RITRIEZ B BERG UEGRNEH R ERERETRE BERSK
REMEH, BhRRERISEN Al LW 2| = H[R7| =71zt Arg Ao gl HR =
XLt 2| HU2| A
[1j7'7 1197 IX ;1190 191 N1AN71 W'Y 101N 7w NDINR N9Ipn 197 NOAYNAN |17

rr

=

1. With machine OFF - remove water tank

Eteignez la machine, puis retirez le réservoir d’eau Con la maquina apagada, retire el tanque
de agua Com a maquina desligada - remova o reservatério de dgua Adaipéote 1o Soyelo vepoU pe
amevepyomoINuévn TN PNXavA MBS KRS T-BU R K TERAMARAS T BB BRKAE T ERRAM -
BRRkAE e HE MEfol M - 25 22/3t7] nmin 75 X 10N - 112 NN WK



@

2. Place a container under the coffee outlet

Placez un récipient sous la sortie café Cologue un contenedor debajo de la salida de café Coloque um
recipiente sob a saida de café [ ToroBeTrioTe éva Soyeio kATw amd TO OTAWIO EKPOAG Kadé EMEEE O T ARE— B
A B EAE A H E A SBEMMELE O T 75 [ 70 =& of2 81 87| 57|
NOPN NX'Y' NN97 NNNN 7ITA D' 791 1NN

006
0606

>55s

¢ ©

3. Press and hold both buttons simultaneously

Appuyez longuement sur les deux boutons a la fois Presione y mantenga los dos botones al mismo tiempo

Mantenha os dois botdes pressionados ao mesmo tempo MatroTe TAUTOXPOVA KAl KPATACTE TTATNHEVA KAl Ta SUO
Koupmd BRIZ A N H BR RIZ2{EZH BRI T EZE [T 571l HES SAlol =21 7|Ck2(7]
N'INT 12 DIN9IN 1Y 72V NdWINN Nx'NY Yn'?
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0 Machine switches off when the procedure is finished

[ La machine s’éteint automatiquement a la fin de la procédure La méquina se apaga y el proceso

ha concluido. [ A maquina serd desligada quando o procedimento estiver terminado [F8 H pnyavri Ba
amevepyoroinBef dtav ohokAnpwOei n Siadikacia [N HFZELEREH 22 BrhXM LI FTAkE Mk & B EhRa
SRFE5TARE ER BB [T 2 8277 L oA M0 JAZLICH 0ot 370NN AWK NN MmN

4. Empty and clean

[E31 Videz et nettoyez [FHNNINY Vaciey limpie el aparato [ Esvazie e limpe Adeidiote kan kaBapioTe Tn unyavn
CN P2 I= bl HC R ib= L 27 BEMBR [EHR0FA87] 1 npn

The machine remains blocked for 10 minutes after emptying

[3:1 La machine restera bloquée pendant 10 minutes aprés avoir été vidée Después de vaciar el sistema,
la maquina permanece bloqueada durante 10 minutos [l A maquina permanece bloqueada por 10 minutos apds o
esvaziamento [F8 H unyavr) 8a mapapeivel kKheiSwuévn yia 10 Aemrtd adot adeidos [EX] M 2375 22 B & 1R
RS 10 2% [MUEER EBRGERERRE 10 9z TR MM F LI 1F 10 988 [T ot AS =
A= 20| CHHYZ 2 A2 108 2 AFEHEL B2 SXIELICE 70 ANK? NPT 10 (WNn'? DION 1N 1'WoNn
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SAL AND
ONMENTAL

PROTECTION

RECYCLAGE ET PROTECTION DE ENVIRONNEMENT

DESECHO Y PROTECCION DEL AMBIENTE
AIAGEXZH AMOPPIMMATQN KAI

E PROTECAO AMBIENTAL

MPOXTAXZIA TOY NMEPIBAAAONTOX

IR BIRIR(RE
N2'20N NN ITA™M

This appliance complies with the EU Directive
2012/19/EC. Packaging materials and appliance contain
recyclable materials. Your appliance contains valuable
materials that can be recovered or can be recycled.
Separation of the remaining waste materials into
different types facilitates the recycling of valuable raw
materials. Leave the appliance at a collection point. You
can obtain information on disposal from your local

authorities. To know more about Nespresso sustainability

strategy, go to www.nespresso.com/positive

Cet appareil est conforme a la Directive de
I"'UE 2012/19/CE. Les matériaux d’emballage et
I'appareil contiennent des matiéres recyclables.
Votre appareil contient des matériaux valorisables
qui peuvent étre récupérés ou recyclés. Le trides
matériaux en différentes catégories facilite le
recyclage des matiéres premiéres valorisables.
Déposez I'appareil a un point de collecte. Pour
obtenir des renseignements sur le recyclage,
contactez les autorités locales. Pour en savoir plus
sur les engagements de Nespresso en matiére de
reyclage et de protection de I'environnement,
rendez-vous sur www.nespresso.com/positive

Este aparato estd en cumplimiento con
lo estipulado por la EU 2012/19/EC. Los materiales
de empaque y el aparato contienen piezas que
pueden ser recicladas. Su aparato cuenta con piezas
valiosas que pueden ser recuperadas o recicladas.
La separacién de los materiales en diferentes tipos
facilita su reciclaje. Deje el aparato en un punto de
recolecciéon. Puede obtener informacién sobre el
desecho con las autoridades locales. Para saber mas
sobre la estrategia de sustentabilidad Nespresso,
consulte www.nespresso.com/positive

DESCARTE

R EMIF R RIP RERIRR

HUH7| K SE EHD

Este aparelho estd em conformidade com
a Diretiva da UE 2012/19/EC. As embalagens
e o aparelho contém materiais reciclaveis. Seu
aparelho contém materiais valiosos que podem
ser recuperados ou reciclados. A separagdo de
materiais residuais em diferentes tipos facilita a
reciclagem de matérias-primas valiosas. Deixe
o aparelho em um ponto de coleta. Vocé pode
obter mais informac&es sobre descarte com
as autoridades locais responsaveis. Para saber
mais sobre a estratégia de sustentabilidade da
Nespresso, acesse
https://www.nespresso.com/br/pt/como-reciclar

AUTH) N OUCKEUT) CUPHOPdWVETAT HE TNV
eupwraikn Odnyia 2012/19/EK. H cuokeur kat
n cuokeuaaoia TNG MEPIEXOUV AVAKUKAWOIHA
UAIKG. H cuokeur| mepiéxel MoAUTIHG UAIKG TTOU
umopouyv va avaktnBouyv f va avakuk AwBouv.
O S1aXWPICHOC TWV UTTOAOITTWY AXPNOTWY
UNIKWV o€ S1adopeTIKoUG TUTTOUG S1EUKOAUVET
TNV avakUKAWGCN TWV TTOAUTIHWY TTPWTWY UAWY.
Mapadwote Tn cuokeur o€ éva onueio CUANOYNG.
Mrmopeite va Bpeite mAnpodopieg yia n S166eon
TWY ATTOPPIMHATWY aTd Toug ToTTKoUG dopeiq. MNa
va PEOETE MEPICOCOTEPA OYETIKA PE TN OTPATNYIKA
¢ Nespresso yia Oépata Biwoipdtntag,
avatpéfte otn SievBuvon
www.nespresso.com/positive
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FIRHIM BT FLREIR o 1B B3I B EE = o F AT
B AR RN DRIGBRLIENER  1EEE
www.nespresso.com/positiveT 78 % Nespressofd
AR RAOBSIERER

[ APERE RT & EU Directive 2012/19/EC ER-FREE
YR ERESIERARERER o SR
BaEABEEMA LN IERBIENYIN - RERKEEY
SRR A ABENEMEHEIRBIE (AR AER
FEERBRIEL - SO BB AR RIEESHERT
SE1E o INAN T AR %5 B Nespresso B FE &R RSN
515 55218 www.nespresso.com/positive

KEMTEEEETES2012/19/EU » BLEEY)il K Mngk
B IR A P I sl B A R B B AR o BNk = 5 B
ENEIRERANEEZEYR BRIRERN DL oI BBEIR
LS E R o IS SR E U ERE > BRI A E
AP AN RNEERIZEMAER BETHRESL
B Nespressok EEE RIS 52
WWWw.nespresso.com/positive

@3 0] A2 EU XIA| 2012/19/EC & =-&LICH T
YoM HEE JHsTt HRES TEetn QUELICHL HIIA|
HMZEE 22| =S HWZ 80| +|TLICEL A8 T 74
Mol 24 271 S5 0[85t0] TAS H7|E 5= &L
Ml H7|of 2ot 2= HEX] 2Hg 2ol 2o

UG LICH WA 2| A 0| X|& Ths ™2kol| thel o XhA|S|
2tz www.nespresso.com/positive £ HE25HAA|I2.

TIN'RN 7w EC/19/2012 [pNin MR DA DXIN DT 1'wdn [

“n'7 DININ DONIN D291 NIANTENTIRD ININ 9K
AITNWY DIN1IN W 702 DNIN 791 D27 'O ITN
09IV DRI07 DANIN N21090 NN NTI9N AITNMY? IX
A'WINN DX N'RYN . 7252 072 NN 79 ITNIM NNYORN
N AITN'N XYL YT 727 DONNYOKA .§I0'K NTI7IA
NMAVIVON NITIK 7Y 901 YTNT .DIIITRA NIMIPNRN NIMYIN
Www.nespresso.com-7 10121 ,101901 7 NN


http://www.nespresso.com/positive
http://www.nespresso.com/positive
http://www.nespresso.com/positive
http://www.nespresso.com/positive
http://www.nespresso.com

49



www.nespresso.com


http://www.nespresso.com

3/3
'NESPRESSO.

WARRANTY

@ o Sm—
r N
L -
CITIZ CITIZ CITIZ ESSENZA
PLATINUM PLATINUM MINI
&MILK
ESSENZA INISSIA PIXIE

PLUS

EIWARRANTY [ GARANTIE [FWSIYY GARANTIA B GARANTIE [l GARANZIA
E GARANTIA Bl GARANTIA B OMEZENA ZARUKA HA OBMEDZENA ZARUKA M GWARANCIA
I GARANCIA ENITAPAHTMSA EMEITYHIH [ GARANTIE Bl GARANTIA XN GARANTI
8] GARANTI B4 GARANTI [F] TAKUU X&) GARANTIE I GARANTI [E¥ 171 BIQ {R&EI5
B AR RE [ 23 IH JAMINAN TERHAD [ JAMINAN T m3ssuilsznu
olosall MR

www.nespresso.com



N
Bl WARRANTY

Nespresso warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 2 years. The warranty period begins on the date of
purchase and Nespresso requires presentation of the original proof of purchase to ascertain the date. During the warranty period, Nespresso will
either repair or replace any defective product at no charge to the owner. Replacement products or repaired parts will be warranted only for the
unexpired portion of the original warranty or six months, whichever is greater. This limited warranty does not apply to any defect resulting from
negligence, accident, misuse, or any other reason beyond Nespresso’s reasonable control, including but not limited to: normal wear and tear,
failure to follow the product instructions and service manual, improper or inadequate maintenance, calcium deposits or descaling, connection

to improper power supply, unauthorized product modification, fire, lightning, flood or other external causes. The use for commercial purposes
could void this warranty. This warranty is valid only in the country of purchase or in such other countries where Nespresso sells or services the
same model with identical technical specifications. Warranty service outside the country of purchase is limited to the terms and conditions of

the corresponding warranty in the country of service. Should the cost of repairs or replacement not be covered by this warranty, Nespresso will
advise the owner and the cost shall be charged to the owner. Except to the extent allowed by applicable law, the terms of this limited warranty
do not exclude, restrict or modify the mandatory statutory rights applicable to the sale of this product and are in addition to those rights.

If you believe your product is defective, contact Nespresso for instructions on how to proceed with a repair. Please visit our website at
www.nespresso.com for contact details.

@ GARANTIE

Nespresso garantit ce produit contre les défauts au niveau des matériaux et de la fabrication pour une période de 2 ans. La période de garantie
commence a la date d’achat et Nespresso exige la présentation de la preuve originale d’achat pour en constater la date. Durant la période

de garantie, Nespresso réparera, a sa discrétion, tout produit défectueux sans frais pour le propriétaire. Les produits échangés et les pieces
réparées seront garantis uniquement pendant la durée restante de la garantie originale ou durant six mois, I'échéance la plus lointaine faisant
foi. Cette garantie limitée ne s'applique pas a tout défaut résultant d’une négligence, d’un accident, d’une utilisation inadaptée ou de toute
autre raison hors du contréle raisonnable de Nespresso, y compris mais sans s’y limiter: I'usure normale, la négligence ou le non-respect du mode
d’emploi du produit, I'entretien inadapté ou inadéquat, les dépdts calcaires ou le détartrage, le branchement a une sortie électrique inadaptée,
la modification ou la réparation non autorisée du produit, I'utilisation a des fins commerciales, les dommages causés par le feu, la foudre, les
inondations ou toute autre cause extérieure. Cette garantie n'est valable que dans le pays d’achat ou dans les pays oU Nespresso commercialise
ou répare le méme modéle d’appareil ayant des spécifications techniques identiques. Le service de garantie hors du pays d’achat se limite

aux conditions de la garantie correspondante dans le pays oU I'entretien est effectué. Si le coUt des réparations ou de remplacement n'est pas
couvert par cette garantie, Nespresso informera le propriétaire qui devra honorer ces frais. Cette garantie limitée constituera 'intégralité de la
responsabilité de Nespresso, quelque soit la cause. Les conditions de la présente garantie limitée s’ajoutent aux droits statutaires obligatoires
applicables a la vente du produit et ne les excluent, ni ne les restreignent ou modifient en rien, sauf dans les limites autorisées par la loi. Si vous
pensez que votre produit est défectueux, veuillez contacter Nespresso pour obtenir des renseignements concernant la marche a suivre pour le
faire réparer. Veuillez consulter notre site Internet au www.nespresso.com/fr/fr pour obtenir les coordonnées de contact.

EH GARANTIA

La garantia de Nespresso cubre este producto frente a cualquier defecto de sus materiales y de fabricacion durante dos afos. El periodo de
garantia se inicia en la fecha de compra y Nespresso requiere la presentacion del justificante original de compra para determinar dicha fecha.
Durante el periodo de garantia, Nespresso reparara o sustituira cualquier articulo defectuoso sin coste para el propietario. Los articulos de
sustitucién o las piezas reparadas estaran cubiertos por la garantia Unicamente durante el periodo no consumido de la garantia original o durante
seis meses, el plazo que resulte mayor. Esta garantia limitada no se aplica a los defectos causados por negligencia, accidente, uso indebido o
cualquier otro motivo que se encuentre fuera del control razonable de Nespresso, incluidos, entre otros: el desgaste normal, la inobservancia

de las instrucciones del producto o del manual de funcionamiento, el mantenimiento incorrecto o inadecuado, los depdsitos de calcio o la
descalcificacién, la conexion a una fuente de alimentacién inadecuada, la modificacion no autorizada del producto, fuego, rayos, inundaciones u
otras causas externas. El uso del producto con fines comerciales puede anular esta garantia. Esta garantia solo es vélida en el pais de compra o en
aquellos paises en los que Nespresso comercialice o suministre el mismo modelo con idénticas especificaciones técnicas. El servicio de garantia
fuera del pafs de compra queda limitado a los términos y condiciones de la garantia correspondiente en el pafs del servicio. En caso de que el
coste de las reparaciones o de la sustitucién no esté cubierto por esta garantia, Nespresso advertira de ello al propietario y le cargaré dicho coste.
A excepcion de lo que permita la legislaciéon aplicable, los términos de esta garantia limitada no excluyen, restringen ni modifican los derechos
legales obligatorios aplicables a la venta de este producto y se suman a estos derechos. Si crees que tu producto es defectuoso, ponte en
contacto con Nespresso para recibir instrucciones sobre como proceder con la reparacion. Por favor, visita nuestra pagina web
(www.nespresso.com) para consultar los datos de contacto.

1 WARRANTY

Nespresso warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 2 years. The warranty period begins on the date of
purchase and Nespresso requires presentation of the original proof of purchase to ascertain the date. During the warranty period, Nespresso will
either repair or replace any defective product at no charge to the owner. Replacement products or repaired parts will be warranted only for the
unexpired portion of the original warranty or six months, whichever is greater. This limited warranty does not apply to any defect resulting from
negligence, accident, misuse, or any other reason beyond Nespresso’s reasonable control, including but not limited to: normal wear and tear,
failure to follow the product instructions and service manual, improper or inadequate maintenance, calcium deposits or descaling, connection

to improper power supply, unauthorized product modification, fire, lightning, flood or other external causes. The use for commercial purposes
could void this warranty. This warranty is valid only in the country of purchase or in such other countries where Nespresso sells or services the
same model with identical technical specifications. Warranty service outside the country of purchase is limited to the terms and conditions of

the corresponding warranty in the country of service. Should the cost of repairs or replacement not be covered by this warranty, Nespresso will
advise the owner and the cost shall be charged to the owner. Except to the extent allowed by applicable law, the terms of this limited warranty
do not exclude, restrict or modify the mandatory statutory rights applicable to the sale of this product and are in addition to those rights.

If you believe your product is defective, contact Nespresso for instructions on how to proceed with a repair. In Australia, our goods come with
guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure

and for compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the
goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. Please visit our website at www.nespresso.com for
contact details. Nespresso Australia, 201 Miller Street, North Sydney, NSW 2060, Australia

WARRANTY

Nespresso warrants this product against defects in materials and workmanship for a period of 1year. The warranty period begins on the date of
purchase and Nespresso requires presentation of the original proof of purchase to ascertain the date. During the warranty period, Nespresso will
either repair or replace any defective product at no charge to the owner. Replacement products or repaired parts will be warranted only for the
unexpired portion of the original warranty or six months, whichever is greater. This limited warranty does not apply to any defect resulting from
negligence, accident, misuse, or any other reason beyond Nespresso’s reasonable control, including but not limited to: normal wear and tear,
failure to follow the product instructions and service manual, improper or inadequate maintenance, calcium deposits or descaling, connection
to improper power supply, unauthorized product modification, fire, lightning, flood or other external causes. The use for commercial purposes
could void this warranty. This warranty is valid only in the country of purchase or in such other countries where Nespresso sells or services the
same model with identical technical specifications. Warranty service outside the country of purchase is limited to the terms and conditions of
the corresponding warranty in the country of service. Should the cost of repairs or replacement not be covered by this warranty, Nespresso will
advise the owner and the cost shall be charged to the owner. Except to the extent allowed by applicable law, the terms of this limited warranty
do not exclude, restrict or modify the mandatory statutory rights applicable to the sale of this product and are in addition to those rights.

If you believe your product is defective, contact Nespresso for instructions on how to proceed with a repair. Please visit our website at
www.nespresso.com for contact details.

GARANTIE

Nespresso garantit ce produit contre les défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 1an. La période de garantie débute a la
date d’achat et Nespresso exige la présentation de la preuve d’achat originale pour établir la date. Pendant la période de garantie, Nespresso
réparera ou remplacera tout produit défectueux sans frais pour le propriétaire. Les produits de remplacement ou les piéces réparées ne seront
garantis que pour la partie non expirée de la garantie d’origine ou pour une période de six mois, selon la période la plus longue. Cette garantie
limitée ne s'applique pas aux défauts résultant d’'une négligence, d’un accident, d’'une mauvaise utilisation ou de toute autre raison échappant au
controle raisonnable de Nespresso, notamment: I'usure normale, le non-respect des instructions du produit et du manuel d’entretien, entretien,

dépots de calcaire ou de détartrage, connexion a une alimentation électrique incorrecte, modification non autorisée du produit, incendie, éclair,
inondation ou toute autre cause externe. Lutilisation a des fins commerciales pourrait annuler cette garantie. Cette garantie n'est valable que
dans le pays d’achat ou dans les autres pays oU Nespresso vend ou entretient le méme modele avec des spécifications techniques identiques

Le service de garantie en dehors du pays d’achat est limité aux conditions générales de la garantie correspondante dans le pays de service. Si
les coOts de réparation ou de remplacement ne sont pas couverts par cette garantie, Nespresso en informera le propriétaire et ce co0t sera a

la charge de ce dernier. Sauf dans la mesure autorisée par la loi en vigueur, les termes de cette garantie limitée n’excluent, ne restreignent ou

ne modifient pas les droits Iégaux impératifs applicables a la vente de ce produit et s'ajoutent a ces droits. Si vous pensez que votre produit est
défectueux, contactez Nespresso pour obtenir des instructions sur la procédure de réparation. Veuillez visiter notre site Web a I'adresse
www.nespresso.com pour obtenir les coordonnées. Nespresso Canada, 300, rue Léo-Pariseau Suite 2300 Montréal QC H2X 4B3

GARANTIA

Nespresso garantiza este aparato contra defectos en materiales y mano de obra por un periodo de un afio. El periodo de garantia inicia a
partir de la fecha de compra y Nespresso requiere la presentacion de un comprobante de compra. Durante el periodo de garantia, Nespresso
repararé o reemplazaré cualquier producto defectuoso sin costo par el duefio. Los productos reemplazados o reparados contaran con garantia
por el tiempo restante de la garantia o seis meses, lo que sea mayor. Esta garantia limitada no aplica cuando el equipo resulte dafiado por uso
negligente, accidente, mal uso o cualquier otra razén ajena al control de Nespresso, incluyendo pero no limitando a: desgaste por uso, falla

en el seguimiento de las instrucciones del producto y manuales, mantenimiento inadecuado, depésitos de calcio o descalcificacion, conexion
no adecuada, modificacién no autorizada, incendio, descargas eléctricas, inundaciones u otras causas externas. El uso con fines comerciales
invalida la garantia. Esta garantia solo es vélida en e pais de compra o en otros paises donde Nespresso venda o de servicio al modelo y con
especificaciones técnicas idénticas. La garantia de servicio fuera del pais de compra estara limitada a los términos y condiciones del pais. Si

los costos de reparacion o remplazo no estan cubiertos por esta garantia, Nespresso se lo comunicara al duefo y el costo podra ser cobrado.




N

Exceptuando lo estipulado por la ley aplicable, los términos de esta garantia no excluyen, restringen o modifican los estipulado por los derechos
mandatorios aplicables a la venta de este producto y son complementarios a estos. Si cree que el producto esté dafiado, contacte a Nespresso para
instrucciones sobre como proceder con la reparacion. Visite nuestro sitio www.nespresso.com para detalles de contacto.

EH GARANTIE

Nespresso gewahrt ab Kauf eine Garantie von 2 Jahren gegen Materialdefekte und Fehler in der handwerklichen Ausfihrung. Wahrend dieser
Zeitspanne wird Nespresso jedes defekte Produkt nach eigenem Ermessen reparieren oder austauschen, ohne Kosten fur den Besitzer. Die
Austauschprodukte oder reparierten Einzelteile unterstehen der noch verbleibenden Original-Garantiedauer oder einer Garantiedauer von

6 Monaten, je nachdem, was langer ist. Diese beschrankte Garantie kommt nicht zur Anwendung bei Beschadigungen, die durch einen Unfall,
Missbrauch, unsachgemafse Pflege oder normalen Verschleifs verursacht wurden. Ausgenommen im durch das anwendbare Recht zuldssigen Umfang
nehmen die Bestimmungen dieser eingeschréankten Garantie keine Ausschliefsungen, Einschrankungen, Anderungen oder Ergénzungen beziiglich des
auf Ihren Maschinenkauf zwingend anwendbaren Rechts vor. Wenn Sie der Meinung sind, dass Ihr Produkt fehlerhaft ist, kontaktieren Sie Nespresso,
um Anweisungen zu erhalten, wohin Sie es senden oder zur Reparatur bringen konnen. Detaillierte Kontaktdaten finden Sie auf www.nespresso.com

GARANZIA

Nespresso garantisce questo prodotto in caso di difetti dei materiali e di fabbricazione per un periodo di 2 anni. Il periodo di garanzia decorre

dal giorno di acquisto e Nespresso richiede la presentazione della prova di acquisto originale per verificare la data. Durante il periodo di garanzia,
Nespresso eseguira riparazioni o sostituzioni, di qualsiasi prodotto difettoso e senza alcuna spesa a carico del proprietario. | prodotti sostitutivi o le
parti riparate saranno coperti da garanzia solo per il periodo rimanente della garanzia originale o per sei mesi, a seconda di quale periodo e superiore.
Questa garanzia limitata non & valida in caso di difetti correlati a negligenze, incidenti, uso improprio o qualsiasi altro motivo al di fuori del ragionevole
controllo da parte di Nespresso, inclusi ma non limitatamente a: normale usura, negligenza o impossibilita di attenersi alle istruzioni del prodotto,
manutenzione impropria o inadeguata, depositi di calcio o decalcificazione, collegamento a un'alimentazione non adeguata, modifica o riparazione
del prodotto non autorizzata, utilizzo per finalita commerciali, incendi, fulmini, allagamenti o altre cause esterne. Questa garanzia ¢ valida soltanto

nel paese di acquisto o in altri paesi in cui Nespresso vende o offre assistenza per il medesimo modello con identiche specifiche tecniche. Il servizio

di garanzia corrispondente nel paese di acquisto € limitato ai termini e alle condizioni della garanzia corrispondente nel paese in cui si richiede
assistenza. Nel caso in cui il costo delle riparazioni o della sostituzione non sia coperto dalla presente garanzia, Nespresso avvertira il proprietario, che
dovra sostenerne il costo. A eccezione della misura consentita dalla legge applicabile, i termini di questa garanzia limitata non escludono, limitano o
modificano i diritti legali inalienabili applicabili alla vendita di questo prodotto e si aggiungono pertanto a tali diritti. Se si ritiene che il prodotto sia
difettoso, contattare Nespresso per richiedere istruzioni su come procedere con la riparazione.

GARANTIA

A Nespresso assegura a garantia deste produto contra defeitos de materiais e de fabrico por um perfodo de 2 anos. O periodo de garantia comega na
data de compra e a Nespresso requer a apresentagao da prova de compra original para validacdo da data. Durante o periodo de garantia, a Nespresso
repara ou troca, ao seu critério, qualquer produto defeituoso, sem custos para o proprietario. Produtos trocados ou pecas reparadas apenas estarao
cobertos pela garantia até ao final da garantia original ou 6 meses, prevalecendo o maior periodo. Esta garantia limitada ndo se aplica a nenhum
defeito resultante de negligéncia, acidente, uso incorreto ou outra razdo para além do controlo razoével da Nespresso, tal como, mas nao limitado a:
uso normal ou desgaste, negligéncia ou incumprimento das instru¢des deste produto, manutengao imprépria ou inadequada, depdsitos de calcario ou
descalcificante, ligagdo a corrente elétrica imprépria, modificacdes ou reparagdes ndo autorizadas do produto, incéndio, trovoadas, cheias ou outras
causas externas. A utilizagdo para fins comerciais pode anular esta garantia. Esta garantia apenas é valida no pais de compra ou noutros paises onde a
Nespresso venda ou faca manutencdo do mesmo modelo com especificagdes técnicas idénticas. A garantia fora do pais de compra estd limitada aos
termos e condicdes de servico da garantia no pais correspondente. Se o custo de reparacdo ou substituicdo ndo estiver abrangido por esta garantia,

a Nespresso informara o proprietario e o custo seré suportado pelo mesmo. Exceto na medida permitida pela lei em vigor, os termos desta garantia
limitada ndo excluem, restringem ou modificam, e séo complementares aos direitos legais obrigatérios aplicaveis a venda deste produto. Se entende
que este produto estd defeituoso, contacte a Nespresso para instru¢cdes de como proceder a reparagao. Por favor visite o nosso website em
WWwWw.nespresso.com para obter os contactos.

OMEZENA ZARUKA

Spolecnost Nespresso poskytuje na tento produkt dvouletou zaruku pokryvajici vady materilu a zpracovani. Zarucni obdobi zacina datem nékupu

a spolecnost Nespresso vyzaduje predlozeni origindlniho dokladu o koupi za Uelem zjisténi tohoto data. V pribéhu zéruéniho obdobi spole¢nost
Nespresso podle svého uvazeni majiteli zdarma opravi nebo vyméni jakykoli vadny produkt. Nahradni produkty nebo opravené dily budou pokryty
z&rukou pouze po zbyvajici dobu pdvodni zaruky nebo po dobu 3esti mésicl, podle toho, které obdobi je delsi. Tato omezend zéruka se nevztahuje na
z4dnou vadu vyplyvajici z nedbalosti, nehody ¢i nespravného pouziti nebo jakéhokoli jiného divodu, ktery je mimo primérenou kontrolu spolecnosti
Nespresso, mimo jiné véetné téchto piipadd: bézné opotiebeni, zanedbani nebo nedodrzovani pokynd k produktu, nevhodna nebo nepfimérena
Udrzba, usazeniny véapniku nebo odstranéni vodniho kamene, pripojeni k nevhodnému napéjeni, neopravnéna Uprava nebo oprava produktu, pouZiti ke
komerénim Uceldm, pozar, blesk, zaplava nebo jiné vnéjsi priciny. Tato zéruka plati pouze v zemi ndkupu nebo v zemich, ve kterych spole¢nost Nespresso
prodéava stejny model s totoZnymi technickymi specifikacemi nebo provédi jeho servis. Zarucni servis mimo zemi nakupu je omezen na smluvni podminky
odpovidajici zaruky v zemi s poskytovanou sluzbou. V pripadé, Ze tato zaruka nebude pokryvat néklady na opravy nebo vyménu pristroje, informuje
spolecnost Nespresso majitele a tyto néklady budou Uctovany majiteli. Tato omezend zéruka predstavuje Uplny rozsah odpovédnosti spolecnosti
Nespresso, at jiz vznikne jakymkoli zpUsobem. Vyjma rozsahu povoleného pifslusnym zékonem podminky této omezené zaruky nevylucuji, neomezuji ani
neupravuji povinna zékonna prava tykajici se prodeje tohoto produktu a tato prava doplnuji. Pokud se domnivate, ze vas produkt je vadny, obratte se na
spolecnost Nespresso, kterd vam sdéli pokyny, jak postupovat pri opravé. Kontaktni Gdaje najdete na nasi webové strdnce www.nespresso.com

Bi OBMEDZENA ZARUKA

Spolo¢nost Nespresso poskytuje na tento produkt dvojrocnd zaruku pokryvajucu vady materidlu a spracovania. Zaru¢na obdobie zacina ddtumom
nakupu a spolo¢nost Nespresso vyZaduje predloZenie originalneho dokladu o kipe za Gcelom zistenia tohto datumu. V priebehu zéruéného obdobia
spolocnost Nespresso podla svojho uvézenia majitelovi bezplatne opravi alebo vymeni akykolvek chybny produkt. Nahradné produkty alebo opravené
diely bud0 pokryté zérukou len pocas zostévajicej doby pdvodnej zéruky alebo po dobu Siestich mesiacov, podla toho, ¢o predstavuje dihsiu dobu.

Tato obmedzena zéruka sa nevztahuje na ziadnu vadu vyplyvajicu z nedbanlivosti, nehody ¢ nespréavneho pouzitia alebo akéhokolvek iného dévodu,
ktory je mimo primeranej kontroly spoloc¢nosti Nespresso, okrem iného vratane tychto pripadov: bezné opotrebenie, zanedbanie alebo nedodrziavanie
pokynov k produktu, nevhodné alebo neprimerané Udrzba, usadeniny vapnika alebo odstrénenie vodného kameria, pripojenie k nevhodnému napéjaniu,
neopravnena Uprava alebo oprava produktu, pouZzitie na komeréné Ucely, poZiar, blesk, zaplava alebo iné vonkajsie priciny. Tato zéruka platilen v krajine
néakupu alebo v krajindch, v ktorych spolocnost Nespresso predava rovnaky model s totoznymi technickymi $pecifikéciami alebo vykonava jeho servis.
Zarucny servis mimo krajiny ndkupu je obmedzeny na zmluvné podmienky zodpovedajice zaruky v krajine s poskytovanou sluzbou. V pripade, Ze tato
zaruka nebude pokryvat néklady na opravy alebo vymenu pristroja, informuje spolocnost Nespresso majitela a tieto naklady budy Gctované majitelovi.

S vynimkou rozsahu, ktory povoluje platny zakon, podmienky tejto obmedzenej zéruky nevylucujl, neobmedzujd ani nemenia povinné zakonné préva
vztahujUce sa na predaj tohto produktu a si doplnkom k tymto pravam. Ak sa domnievate, Ze vas produkt je chybny, obrétte sa na spolocnost Nespresso,
ktord vdm oznami pokyny, ako postupovat pri oprave. Kontaktné Udaje néjdete na nasej webovej strdnke www.nespresso.com

GWARANCIJA

Nespresso gwarantuje, ze ten produkt bedzie wolny od wad materiatowych i produkcyjnych przez okres 2 lat. Okres gwarancji rozpoczyna sie w
dniu zakupu, a w celu ustalenia daty zakupu Nespresso wymaga przedstawienia oryginalnego dowodu zakupu. W okresie obowigzywania gwarancji
Nespresso wedle wtasnego uznania dokona naprawy lub wymiany ewentualnego niesprawnego urzadzenia bez kosztéw dla wiasciciela. Wymiana

produktu lub naprawionych czesci jest objeta gwarancja przez pozostaty okres trwania oryginalnej gwarancji lub sze$¢ miesiecy, w zaleznosci od
tego, ktory z tych okreséw jest dtuzszy. Niniejsza ograniczona gwarancja nie ma zastosowania w przypadku wad powstatych w wyniku zaniedban,
wypadkow, niewtasciwego uzytkowania i dowolnego innego powodu, na ktdry Nespresso nie ma wptywu, a dotyczy to miedzy innymi nastepujacych
sytuacji: normalne zuzycie, zaniedbanie lub nieprzestrzeganie instrukgcji obstugi produktu, niewtasciwa lub niedostateczna konserwacja, osady
wapnia lub nieprawidtowe odkamienianie, podtaczenie do zrédta zasilania o niewtasciwych parametrach, nieuprawniona modyfikacja lub naprawa
produktu, pozar, wytadowania atmosferyczne, powddz lub inne czynniki zewnetrzne. Wykorzystanie w celach komercyjnych moze spowodowac
utrate gwarancji. Niniejsza gwarancja jest wazna tylko w kraju zakupu lub w innych krajach, w ktérych Nespresso sprzedaje i serwisuje ten sam model
urzadzenia o takich samych parametrach technicznych. Serwis gwarancyjny poza krajem zakupu jest ograniczony do warunkéw i postanowien
gwarancji obowiazujacej w kraju serwisowania. Jesli koszty naprawy lub wymiany nie sa objete niniejsza gwarancja, Nespresso poinformuje o tym
wiasciciela i whasciciel zostanie tymi kosztami obciazony. Niniejsza ograniczona gwarancja okresla petny zakres odpowiedzialnosci Nespresso, bez
wzgledu na sposdb jej powstania. Z wyjatkiem zakresu dozwolonego przez obowigzujgce prawo, warunki niniejszej ograniczonej gwarancji nie
wytaczaja, nie ograniczaja ani nie modyfikuja obowiazujacych przepiséw prawa majacych zastosowanie do sprzedazy tego produktu i stanowia
jedynie dodatek do tych przepiséw. W przypadku podejrzenia wad urzadzenia nalezy skontaktowa sie z Nespresso w celu uzyskania wskazéwek
dotyczacych dalszego postepowania, majacego na celu naprawe. Dane kontaktowe mozna znalez¢ na stronie www.nespresso.com

M GARANCIA

A Nespresso készilékgaranciéja anyaghibéra és gyartasi hibara terjed ki a vasarlasatél szamitott két évig. A garanciélis id6szak a vasarlas napjaval
kezd&dik, és szikséges eredeti bizonyiték bemutatasa a vasarlasrél a Nespresso felé, a vasarlasi datum igazolasa céljiabdl. A garancia ideje alatt a
Nespresso sajat dontése szerint dijmentesen megjavitja vagy kicseréli a hibas termékeket. A kijavitott termék garanciéja az eredeti garanciabdl
hétralévé idore, vagy 6 hdnapra érvényes (amelyik tobb). A korlatozott garancia nem érvényes akkor, ha a meghibasodas hanyagsagbdl, balesetbdl, nem
rendeltetésszeru hasznalatbdl, vagy barmilyen, a Nespresso ésszerlen elvarhaté hatokorén kivil esé okbdl kifolydlag kovetkezik be, ideértve - de nem
kizérélagosan - normal elhasznélddas és kopas, a hasznalati utasitasok be nem tartésa, nem megfelelé vagy elégtelen karbantartés, vizkSlerakodas vagy
vizk6mentesités, nem megfelel§ dramforrdshoz torténd csatlakoztatés, a termék engedély nélkili modositésa, tliz, villamcsapas, arviz, vagy mas kilsé
okok. Az Uzleti célU felhasznélas érvényteleniti ezt a garanciat. Ez a garancia csak abban az orszagban érvényes, ahol a késziléket vésaroltak, illetve azon
orszagokban, ahol a Nespresso értékesiti vagy szervizeli ugyanezt a megegyezd technikai jellemzdkkel bird, azonos tipust. A vésarlasi orszagon kivil, a
szervizelés orszagaban érvényes garancialis feltételek és szabalyok az irdnyaddk. Amennyiben ez a garancia nem alkalmazhaté és nem fedezi a javitas
vagy csere koltségét, a Nespresso jelzi ezt a tulajdonos felé, és a koltségeket a tulajdonosnak kell &linia. A korlatozott garancia feltételei nem zérjak ki,
korlatozzék vagy médosftjk az Onre - a termék megvésarlasaval megszerzett - kbtelezd érvény(, torvényerej jogokat, hanem azok kiegészitéseként
szolgalnak. Ha Ugy véli, hogy terméke hibas, forduljon a Nespresso Ugyfélszolgélatahoz, ahol tajékoztatjak arrdl, hova kildje vagy vigye a javitandd
készUléket. A Nespresso-val kapcsolatos tovabbi informéaciokért kérjuk ldtogassa meg weboldalunkat a www.nespresso.com cimen.



N
I rTAPAHTHUA

Nespresso npefocTaBnseT rapaHT1io Ha KodpemallnHy CPoKoM Ha 2 rofa. Cpok ciy>kbbl kodemaluuHbl cocTaBnseT 2 roaa. lapaHTUitHbIA
CPOK HauMHaeTCs ¢ AaTbl Npoaaxu. [lns noaTeepkaeHVs aaTsl Npofaaxu komnaxnu Nespresso Heo6X0AMMO NPefoCcTaBUTb OpUrMHas
[OKYMeHTa, NoATBep>XKAatoLLero GpakT Nnpofaxu. B TeueHwve rapaHTuitHoro cpoka Nespresso [0/KHa OTPEMOHTUPOBATL UM 3aMEHUTb

0 CBOEMY YCMOTPeHMIO Ntoboit bpakoBaHHbIV ToBap. Ha 3ameHeHHbIe M OTPEMOHTUPOBAaHHbIE [ieTanu rapaHTUs PacnpPOCTPaHseTcs
TOJBKO Ha OCTATOK CPOKa MepPBOHaYasibHOM rapaHTHK UM Ha LWECTb MECALIEB, TO eCTb Ha Gosee ANMTeNbHBIN CPOK U3 AByX. HacToswas
OrpaHuYeHHast rapaHTHs He PacnpoCTpaHsaeTcs Ha bpak, BO3HMKLLMIA BCEACTBME XanaTHOCTH, aBapkk, HEMPaBKIbHOTO MCMOSb30BaHMS UM
o noboi Apyro NpuUKHe, BbIXOASLLEN 3a pamki PasyMHOro KoHTposns Nespresso, Bk/touasi, HO He OrpaHUYMBasChb: HOPMarlbHbIM M3HOC K
amopTH3aLMs, HeBHKMaTEbHOE cobtoeH1e UN HecobtoaeHMe MHCTPYKLMM TOBAPa, HEMPaBMITbHOE U HEAOCTAaTOUHOE CoflepXaHme

1 TeXHUYECKoe 0BCTy>XMBaHUE, OTAIOXKEHMUS KasbLys UK HAKWMMK; NOACOEAMHEHNE K HEMPAaBUIbHOMY MCTOUHWKY MUTaHMUS; PEMOHT U
MOANPUKALMS HEYNONTHOMOUYEHHbIM JIMLIOM; UCMONb30BaHUE B KOMMEPYECKMX LIeNIX; MOXap, MOSTHMS, NMOTOM MK NpoYMe BHeLIHWe GakTopb.
HacTosiLias rapaHTHs pacnpoCTpaHAeTCs TONbKO Ha TePPUTOPMI CTPaHBI, TAe KodemallirHa Bbina npruobpeTeHa, a Takke B ApYrix cTpaHax,
roe Nespresso peanumsyet faHHbI NPOAYKT C MAEHTUYHBIMM TEXHUHYECKMMM XapakTeprcTrkamu. fapaHTuitHoe obcnyxmBaHWe 3a npeaenamm
CTpaHbl NPUOBPETEHNS TOBaPa OrPaHUUMBAETCS YCIIOBUSIMI 1 MONTOXKEHWSAMM COOTBETCTBYIOLLIEV rapaHTUK B CTpaHe 0bcnyxwBaHus. Ecnin
HaCTOSILLAsA rapaHT1s He MOKPbIBAET CTOUMOCTb PEMOHTA MM 3aMeHbl, TO MPeacTaBuTesb Nespresso [oKeH 13BeCTHTb BadesibLia v B3aTb
nnaty ¢ BnagensLa. Nespresso HeceT NosHyo OTBETCTBEHHOCTb MO HACTOSLLEN OrPaHUUYEHHOM rapaHTHK B COOTBETCTBMM C MPUMEHUMbBIM
3aKOHOAATENbCTBOM, EC/IM YCIOBKS HACTOSLLIEH OrPaHUUEHHOM rapaHTMK He UCKITIOYaIoT, OrPaHUUMBAIOT UK M3MEHSIIOT Obs3aTeNbHbIe
3aKOHHbIe NPaBa, KOTOPble PACMPOCTPAHAIOTCS Ha NPOAAXY AaHHOIO TOBapa Wv AOMNONHSIOT AaHHble NpaBa. s NonyyYeHns KOHTaKTHBIX
[aHHbIX MoCeTHTe Halll BED-CaliT www.nespresso.com

Mmnoptep B PO: OO0 «Hectne Poccus», Poccus, r. Mocksa, MNMaseneukas ni., 4. 2, ctp. 1 Kny6 Nespresso 8-800-200-00-04

EFTYHXZH

H Nespresso mapéyxel eyyUnon yia To GUYKEKPIPEVO TTPOIOV KATA OAAPATWY UNIKWY KAl EpYaciwy, yia SUo £Tn anod tny nuepopnvia ayopdg. H
mepiodog 10XU0G TNG £yyUNONG EeKIVAET KATA TNV NUEPOPNVia ayopdg kar n Nespresso amartei TV MpooKOHIon TOU TTPWTOTUTIOU TTApacTaTIKOU
ayopdgq yia Ty emBePaiwon autig tng nuepopnviag. Katd tn Sidipkeia autr tng mepiddou, n Nespresso Oa emokeudoe 1) Ba avTikataoTroel,
KATA TNV KPion NG, OTTo108ATTOTE EAATTWHATIKO TTPOIoV, aveEOdwG yia Tov ayopaoTh. Ta avTikatactabévta mpoidvTa ) Ta EMOoKEUaoHEVa
HEPN KAAUTTTOVTAN PE £yyUNnon, n oroia Ba éxel SIGPKEIQ TOV XPOVO TTOU ATTOHEVET amo TNV apXIKA eyyunon r €€ prjveg, érolo Sidotnua

efval yeyalutepo. H mapoloa riepiopiopévn eyyunaon Sev 1oxUel yia orolodrrote eAdTtwpa odeiletal oe apéheia, atiynua, Kakrn xprnon

r) oroiadrmote GAAN artia mou untepBaivel Tov eUAoyo €Aeyxo TnG Nespresso, CUPTTEPIAAPBAVOHEVWY EVOEIKTIKA TwV akOAoUBwYV: GUOIKr)
$BopA, pn TPNCN TWY 08NYIWY KAl TOU EYXEIPISIOU GUVTAPNONG TNG CUCKEUNG, akaTtdAANAN cuvTrpnon, 1IApata acBeatiou f adaipeon
KaBaAaTwoewy, olvdeon og akaTAAANAN TNy PEUPATOG, PN EE0UCIOSOTNHEVN TPOTTOTOINGCN TNG OCUCKEUNG, TTUPKAYIA, KEPAUVOG, TIANPHUPa

1 dAo e§wTepIkd aitio. H xprion yia epmopikols okoTioUg PITOPET va KATaoTroE! akupn Tnv mapouoa eyyunaon. H eyyunon autr) ioxUel

HOVO OTN XWPa ayopds f oTIG XWPES Ormou n Nespresso oUAde 1) TapEXET UTTNPEGTEG UTTOOTHPIENG Yia TO 1610 HoVTENO pe Ta 1610 akpIBg
TEXVIKG XAPAKTNPEIOTIKA. H €MOoKeur| 0To MAIOIO TNG £YYUNONG EKTOG TNG XWPAG aYOPdAS TTEPIOPIZETAl OTOUG OPOUG Kal TIG TIPOUTTIOBECEIG TNG
avTioToIYNG £YYUNONG OTN XWEA EMOKEUNG. Y€ TIEPITITWON TTOU TO KOGTOG EMOKEUNG ) AVTIKATACTAoNG SeV KAAUTTTETAN Ao TNV eyyUnon, n
Nespresso 6a evnuePWOE! TOV KATOXO TNG OUCKEUNG, O ormoiog Ba emBapuvOei He TO OXETIKO KOOTOG. EEQIPOUPEVIWY TWV TIEPITTTLIOEWY OTTOU
KATI TETOI0 EMTPETETAI Ao TNV Keipevn vopoBeaia, o1 6por Tng mapoloag TePIoPIcHEVNG eyyUnang Sev e€aipoly, epIopilouy r) TpoTToroloUy
e orrolovénmote TP Ta emPBeBAnpéva and To vopo SIKAIWPATA TTOU OXETI(OVTal HeE TNV TIWANGCH AutoU ToU TPOIOVTOC, AAAG AgIToupyouV
EMMPOOOETA QUTWY TWV SIKAIWHPATWY. AV MOTEUETE OTI TO TIPOTOV 0AG €ival EAATTWHATIKO, EMIKOIVWVHAOTE He T Nespresso yia 08nyieg OxeTika
Ue TNV emokeun Tou. [1a TANPodopieg eMmMKoIVwWVIag, eMOoKedTETe TOV 10TOTOTO Hag ot S1eUOUVOn www.nespresso.com

Nespresso EAAAG A E, Ayiou Owpd 27, 15124, Mapouol, ABrjva, EAAada

GARANTIE

Nespresso geeft garantie op dit product tegen defecten in materialen en vakkundigheid gedurende een periode van twee jaar vanaf de datum
van aankoop. De garantieperiode start op de dag van aankoop en Nespresso verlangt overlegging van het originele aankoopbewijs om de
aankoopdatum te bevestigen. Tijdens deze periode zal Nespresso naar eigen inzicht elk defect product kosteloos repareren of vervangen.
Vervangende producten of gerepareerde onderdelen vallen alleen onder de garantie voor het nog niet verstreken deel van de oorspronkelijke
garantie of zes maanden, afhankelijk van wat het langste is. Deze beperkte garantie is niet van toepassing op enig defect als gevolg van
nalatigheid, een ongeluk, verkeerd gebruik, onjuist onderhoud, normale slijtage of elke andere omstandigheid die buiten Nespresso’s redelijke
controle ligt inclusief, maar niet beperkt tot: normale slijtage, niet-naleving van de productinstructies en onderhoudshandleiding, onjuist of
onvoldoende onderhoud, kalkaanslag of ontkalking, aansluiting op onjuiste of ondeugdelijke energievoorzieningen, wijzigingen aan product,
brand, blikseminslag, overstroming of andere externe oorzaken. Het gebruik voor commerciéle doeleinden kan deze garantie ongeldig maken.
Deze garantie is alleen van toepassing in het land van aankoop of in andere landen waar Nespresso hetzelfde model met dezelfde technische
specificaties verkoopt of onderhoudt. Garantieservice buiten het land van aankoop is beperkt tot de bepalingen en voorwaarden van de
overeenkomstige garantie in het land van service. Indien de kosten van reparatie of vervanging niet door deze garantie worden gedekt, zal
Nespresso de eigenaar op de hoogte brengen en zullen de kosten aan de eigenaar in rekening worden gebracht. De voorwaarden van deze
beperkte garantie gelden als aanvulling op de geldende wettelijke rechten voor de verkoop van het product. De voorwaarden sluiten deze
wettelijke rechten niet uit en beperken of wijzigen deze rechten ook niet. Een en ander geldt voor zover de wet niet anders bepaalt. Als je denkt
dat je product defect is, neem dan contact op met Nespresso voor verder instructies over door Nespresso erkende reparatiecentra. Bezoek onze
website op www.nespresso.com voor contactgegevens.

I GARANTIA

A Nespresso garante este produto contra defeitos de materiais e fabricacdo por um periodo de um ano. O periodo de garantia comeca na

data da compra, e a Nespresso exige a apresentacdo da prova original de compra para determinar a data. Durante esse periodo, a Nespresso
fard o reparo ou a substituicdo de qualquer produto com defeito sem nenhum custo para o proprietario. Os produtos de reposicdo ou as pecas
reparadas terdo garantia apenas durante o periodo restante da garantia original ou por seis meses, o que for maior. Esta garantia limitada nao se
aplica a nenhum defeito resultante de negligéncia, acidente, uso incorreto ou outro motivo fora do controle razoavel da Nespresso, incluindo,
sem limitacSes: desgaste causado pelo uso normal, ndo observacao das instru¢des do produto e do manual de servico, manutencao indevida

ou inadequada, depdsitos de célcio ou descalcificagdo, conexao a fontes de alimentagao inadequadas, modificagdo nao autorizada do produto,
incéndio, raios, inundacdes ou outros motivos externos. O uso para fins comerciais pode invalidar esta garantia. Esta garantia é vélida apenas no
pais de aquisicdo ou em outros paises nos quais a Nespresso comercialize ou faga a manutengdo do mesmo modelo, com especificacdes técnicas
idénticas. O servico de garantia fora do pais de aquisicdo estd limitado aos termos e condi¢des da garantia correspondente no pais de servigo.
Caso o custo dos reparos ou da substituicdo ndo seja coberto por esta garantia, a Nespresso fornecera aconselhamento ao proprietario, sendo
o custo de responsabilidade do proprietéario. Com excecdo do que for permitido pelas leis aplicaveis, os termos desta garantia limitada nao
excluem, restringem nem alteram os direitos estatutarios obrigatérios aplicaveis a venda deste produto e sdo um adendo a eles. Caso acredite
que seu produto esteja com defeito, entre em contato com a Nespresso para obter instrugoes sobre como proceder quanto ao reparo. Visite
Nosso site, em www.nespresso.com.br, para ver os detalhes de contato.

GARANTI

Nespresso-garantien deekker materiale- og produktionsfejl pa dette produkt i 2 ar efter kgbsdatoen. Garantiperioden begynder pa
kebstidspunktet, og Nespresso kraever fremvisning af den orginale kvittering for at sikre sig datoen. | garantiperioden vil Nespresso efter eget
sken enten reparere eller udskifte defekte produkter. Garantien daekker kun udskiftningsprodukter eller reparerede dele i den resterende del af
den oprindelige garantiperiode eller seks maneder, afhaengigt af, hvad der er laengst. Denne begraensede garanti daekker ikke fejl i forbindelse
med forsgmmelse, uheld, misbrug eller andre arsager, der ligger uden for Nespressos rimelige kontrol, herunder men ikke begraenset til: normalt
slid, forsgmmelse eller manglende efterlevelse af produktvejledningen, forkert eller utilstraekkelig vedligeholdelse, kalkaflejringer eller afkalkning,
tilslutning til forkert stremforsyning, uautoriserede aendringer eller reparationer af produktet, brand, lynnedslag, oversvemmelse eller andre
udefrakommende arsager. Brug til kommercielle formal kan ugyldiggere denne garanti. Denne garanti er kun gyldig i det land, hvor kgbet er
foretaget eller i lande, hvor Nespresso saelger eller servicerer den samme model med identiske tekniske specifikationer. Garantiservice uden for
kebslandet er begraenset til de betingelser og vilkér, der gaelder i det land, hvor servicen udferes. | tilfeelde af, at omkostningerne til reparation eller
udskiftning af dele ikke er daekket af denne garanti, oplyser Nespresso-ejeren herom, og omkostningerne betales af ejeren. Bortset fra, hvad der
geelder i lovgivningen, udelukker, begraenser eller sendrer betingelserne i denne begreensede garanti ikke rettighederne i gaeldende lovgivning

i forbindelse med salg af dette produkt, men udger et tillaeg til disse rettigheder. Hvis du mener, at dit produkt er defekt, bedes du kontakte
Nespresso for oplysninger om, hvordan du skal forholde dig i forbindelse med en reparation. Se kontaktoplysninger pa vores hjemmeside
Wwww.nespresso.com

9 GARANTI

Nespresso garanterer dette produktet mot mangler i materialer og utfgrelse i en periode pa 2 ar. Garantiperioden innledes fra kjgpsdato og
Nespresso krever & fa se det originale kjgpsbeviset for a fastsld denne datoen. | garantiperioden vil Nespresso enten reparere eller erstatte

et defekt produkt uten kostnader for eieren. Erstatningsprodukter eller reparerte deler vil kun vaere garantert for den uventede delen av den
opprinnelige garantien eller seks maneder, avhengig av hvilket som er stgrre. Denne begrensede garantien gjelder ikke for feil som skyldes
forsemmelighet, uhell, misbruk eller annen grunn som ligger med rimelighet utenfor Nespresso sin kontroll - inklusive, men ikke begrenset

til: normal slitasje, manglende overholdelse av produktinstruksene i brukermanual, upassende eller feilaktig vedlikehold, kalkavleiringer eller
avkalking, tilkobling til feil stramforsyning, vautorisert produktmodifisering, brann, lynnedslag, oversvgmmelse eller andre eksterne arsaker. Bruk
til kommersielle formal kan ugyldiggjere denne garantien. Denne garantien gjelder bare i kjgpslandet eller i andre land hvor Nespresso selger
eller utfarer service pa samme modell med identiske tekniske spesifikasjoner. Garantiservice utenfor kjgpslandet er begrenset til vilkarene og
betingelsene for den tilsvarende garantien i det landet du er i. Der kostnader for reparasjoner eller utskiftinger ikke dekkes av denne garantien,
vil Nespresso informere eieren og kostnaden vil tilskrives eieren. Vilkarene for denne begrensede garantien utelukker, begrenser eller endrer ikke
de pélagte, juridiske rettighetene vedrgrende salg av dette produktet, unntatt i den grad dette er mulig i henhold til gjeldende lovverk. Dersom
du tror at produktet er defekt, kan du kontakte Nespresso for & f& instrukser om hvordan man fortsetter med en reparasjon. Se var hjiemmeside,
www.nespresso.com for mer informasjon og se dine Nespresso & You medlemsfordeler.



B GARANTI

Nespresso garanterar denna produkt mot brister i material och utférande under en period av 3 &r. Garantiperioden borjar vid inkdpsdatumet
och Nespresso kraver presentationen av det ursprungliga inkdpsbeviset for att faststalla datumet. Under garantiperioden reparerar eller ersatter
Nespresso alla defekta delar utan kostnad for agaren. Ersattningsprodukter eller reparerade delar ar endast berattigade for den aterstdende
delen av originalgarantin eller sex manader, beroende pa vilket som ar storst. Denna begransade garanti galler inte for eventuella fel som uppstar
pa grund av forsumlighet, olycka, missbruk eller ndgon annan anledning utéver Nespressos rimliga kontroll, inklusive men inte begransat till:
normalt slitage, underlatenhet att félja produktinstruktionerna och servicehandboken, felaktig eller otillrackligt underhall, kalciumfyndigheter
eller avkalkning, anslutning till felaktig stromforsorjning, otillaten produktandring, brand, blixtnedslag, dversvamning eller andra yttre orsaker.
Anvandningen for kommersiella andamal kan upphava garantin. Garantin géller endast iinkdpslandet eller i andra lander dér Nespresso saljer
eller tjanar samma modell med identiska tekniska specifikationer. Garantiservice utanfor inképslandet ar begransat till villkoren fér motsvarande
garanti i servicelandet. Skulle kostnaden for reparationer eller utbyte inte omfattas av denna garanti, kommer Nespresso att underratta dgaren
och kostnaden ska debiteras dgaren. Med undantag for den omfattning som tillats enligt géllande lag utesluter, begransar eller &ndrar inte
villkoren i denna begransade garanti de obligatoriska lagstadgade rattigheterna for forsaljning av denna produkt och ar utover dessa rattigheter.
Om du tror att din produkt ar defekt, kontakta Nespresso for instruktioner om hur du ska fortsatta med en reparation. Besok var hemsida pa
www.nespresso.com for kontaktuppgifter.

@ TAKUU

Nespresso antaa talle tuotteelle kahden vuoden takuun materiaali- ja valmistusvirheiden osalta. Takuujakso alkaa ostopaivasta ja Nespresso vaatii
alkuperaisen ostotositteen paivamaaran varmistamiseksi. Takuujakson aikana Nespresso korjaa virheellisen tuotteen tai korvaa sen uudella oman
harkintansa mukaan. Korvaava tuote tai korjatut osat voidaan taata vain alkuperdisen takuun jaljelld olevalta osalta tai kuuden kuukauden ajan,
sen mukaan kumpi jakso on pidempi. Tama rajoitettu takuu ei koske vikoja, jotka johtuvat laiminlydnnista, onnettomuudesta, vaarinkaytosta tai
muusta syysta, joka ei ole kohtuullisesti Nespresson hallinnassa, mukaan lukien mutta ei rajoittuen seuraaviin: normaali kuluminen, laiminlyonti tai
tuotteen kayttdohjeiden noudattamatta jattadminen, virheellinen tai riittamaton huolto, kalkkikertymat tai kalkin poisto, littaminen virheelliseen
virran lahteeseen, tuotteen luvaton muokkaus tai korjaus, kaytto kaupallisiin tarkoituksiin, tulipalo, salamanisku, tulva tai muu ulkoinen syy. Takuu
on voimassa vain ostomaassa tai sellaisissa muissa maissa, joissa Nespresso myy tai huoltaa samaa mallia, jolla on samat tekniset yksityiskohdat.
Takuupalvelua ostomaan ulkopuolella rajoittavat huoltomaassa voimassa olevan vastaavan takuun ehdot. Kun tdma takuu ei kata korjauksen

tai korvaamisen kuluja, Nespresso ilmoittaa asiasta omistajalle, jolta veloitetaan kulut. Tama rajoitettu takuu muodostaa Nespresson kantaman
vastuun kokonaisuudessaan aiheuttavasta syysta riipppumatta. Paitsi soveltuvan lain sallimissa rajoissa, tdman rajoitetun takuun ehdot eivat sulje
pois, rajoita tai muuta pakollisia lakisdateisia oikeuksia, jotka koskevat tuotteen myyntia asiakkaalle. Jos uskot tuotteesi olevan viallinen, ota
yhteytta Nespresson asiakaspalveluun, niin saat ohjeet tuotteen korjauttamisesta. Yhteystiedot [0ytyvat osoitteesta www.nespresso.com

[ GARANTIE

Nespresso garanteaza cd acest produs este lipsit de defecte in ceea ce priveste materialele si executia pentru o perioada de 2 ani. Perioada

de garantie incepe la data achizitiei, iar Nespresso solicita prezentarea dovezii originale de achizitie pentru a verifica data. Pe durata
perioadei de garantie, Nespresso va repara sau va inlocui, la discretia sa, orice produs defect, fara ca proprietarul s& suporte vreun cost.
Produsele inlocuite sau componentele reparate vor primi garantie doar pentru perioada rémasa din garantia originald sau pentru o perioada
de sase luni, oricare ar fi mai mare. Aceasta garantie limitata nu se aplica pentru niciun defect care rezulta din neglijentd, accident, utilizare
necorespunzatoare sau din niciun alt motiv care se afla dincolo de controlul rezonabil al companiei Nespresso, inclusiv, dar fara a se limita

la: uzura normald, neglijentd sau nerespectarea instructiunilor produsului, intretinere necorespunzatoare sau inadecvata, depozite de calciu
sau probleme legate de o decalcifiere necorespunzatoare, conectare la o sursd de alimentare necorespunzatoare, modificare sau reparatie
neautorizatd a produsului, utilizarea In scopuri comerciale, incendiu, fulgere, inundatii sau alte cauze externe. Aceastd garantie este valida doar
in tara achizitiei sau in tarile in care Nespresso comercializeazs sau oferd service pentru acelasi model, cu specificatii tehnice identice. in afara
tarii de achizitie, serviciul de garantie este limitat la termenii si conditiile garantiei corespunzatoare din tara de service. Tn cazulin care costul
reparatiei sau al inlocuirii nu este acoperit de aceasta garantie, Nespresso va instiinta proprietarul in aceasta privinta, iar costul va fi suportat
de proprietar. Aceastd garantie limitatd va fi in totalitate responsabilitatea companiei Nespresso, indiferent de cauze. In afara situatiei permise
de legislatia in vigoare, termenii acestei garantii limitate nu exclud, nu restrictioneaza sau nu modifica drepturile mandatare, prevazute de
lege, aplicabile pentru comercializarea acestui produs si sunt suplimentari fatg de acele drepturi. In cazul in care considerati c3 produsul
dumneavoastra este defect, contactati Nespresso pentru instructiuni privind reparatia. Aceastd garantie nu inlocuieste garantia legald si, prin
urmare, nu are nicio influenta asupra drepturilor consumatorului in temeiul dispozitiilor legale de garantare a conformitatii aplicabile vanzarii
acestui produs si mentionate in certificatul de garantie emis la momentul vanzarii. Vizitati site-ul nostru www.nespresso.com pentru date de
contact. Nestle Romania S.R.L, Divizia Nespresso, str. George Constantinescu nr. 3, sc. A, et. 7, sect. 2, Bucuresti, Romania

I GARANTI

Nespresso bu UrinU malzeme ve iscilik kusurlarina karsi 2 yil sire ile garanti kapsamina alir. Garanti siresi, satin alma tarihinden itibaren
baslar. Nespresso’ya, Urinun satin alma tarihini gosteren orijinal bir belge sunulmasi gerekmektedir. Garanti siresi boyunca Nespresso,
Urdnd tamir edebilir veya Ucretsiz olarak degdisimini saglayabilir. Degistirilmis Urinler veya onanlmis parcalar, orijinal garanti sUresinin geri
kalaminda garanti kapsaminda olacaktir. Bu simirh garanti; ihmal, kaza, yanhs kullamim veya Nespresso’nun kontroli disindaki herhangi

bir durum; normal kullanim sonucu aginma ve yipranma, kullanma talimatlarina ve servis talimatlarina uymama, uygunsuz ve yetersiz
bakim, kalsiyum birikintileri ve kireg ¢ézme isleminin yapilmamasi, uygunsuz gic kaynagina baglama, onaysiz Urin modifikasyonu, yangin,
yildinm, sel ve diger dis nedenlerden kaynaklanan kusurlar icin gegerli degildir. Uriinin ticari amaglar dogrultusunda kullamimas, Grini
garanti kapsamindan ¢ikartabilir. Bu garanti, yalnizca Urinin satin alindigi Glkede veya Nespresso’nun ayni teknik sartnameler ile aynm Grin
modelini sattig ve servis verdigi Ulkelerde gegerlidir. Garanti servisi, satin ahnan tlke disindayken, bu Ulkenin belirledigi sartlar ve kosullar
kapsaminda sinirhdir. Garanti disi kalan hallerde onarim veya degisim Ucreti, Urin sahibine bildirilir, onay ahinarak Gcret Urin sahibinden
tahsil edilir. Yasalarin mecbur tuttugu haller cisinda bu simirh garanti, Urinin satisi igin gegerli olan ve bu haklara ek olarak zorunlu yasal
haklar kapsar, sinirlamaz ve degistirmez. UrGniinGzin kusurlu oldugunu disiniyorsaniz, Nespresso Club ile iletisime gegin. iletisim
detaylan icin litfen www.nespresso.com sitemizi ziyaret edin.

R

BWE > HEFREN Nespressodd Ai= GRAMEIR Rk 43k SBNHIER IR B RIERS A REHAMWEZ BFFA%E NespressoFE
1CEE RIFERHR MR AN TIE AR FIAAHESS B HR-TEILHRE] > Nespresso 1§ MIEE B A1 AL 7= i T R B E IR s B it - TR pU /- Rk 2B 1
BREZERNMREPRTNBAHANA U EIREKERE ILRERSTERTEAMR TR B #HiREA A B L Nespresso S IR |
SEEPTIERIHEE BIEERIRT | [EERER RRIE~ R PIR NS T H R BIAEIR SIRFIRIE SRR HIRM B IR JHRE =R
B0 kR BB K E I NIF R AFT SR AVEEE 84 22 A T L IR RIER B ARER T RN EE R HERREL S BAERMIES %
#INespresso 178 1T MK ELSMIRER IRIENespresso T IZIR HARS I IHM B A RIEZGIIT I RAE S EMA AR ERRIEEE
Z M’ NespressoSRmE & (THEN MR A - NREFER EE S ARBME AMRMERBITHE/ RESUESCEEMERER &G HEREM 7T
YNRIEH = R H IS 15 B 2 NespressosR T RN U a4 & o 15 E Fwww.nespresso.comIR BN E £ 4= 2o

ER {7/ & {5 =X

Nespresso ¥ 752 fh 2 ¥ R TISIRIR A 2 SRS E HF%A > Nespresso ERH/RaHRRRE E 2~ BARIE A4S LIHEE B E - TE (R A EARS
Nespresso i e EEE N BRI A EIEHE R SRINEME D EEH S LEAN S RBIRNRAIENOER USRS A% LB RIRA

R NEARELTR B :2A I EA Nespresso xS IREHIN R AMEMHMEAHEE GIEETIRN | [EHER KRB EDIET RIS
15R HEAERAR R AR ERETBENER, KRR TR AR MBS REMIMIRR R ERARBEAREERUL
{RAS LR AR R AR Fr Al B VB R A > SR B BRI ATIRAS I B & 3h Nespresso & AR HEARTS 2 HAMEIR - R BERIUIMIRAR
5 BIRPIR MRS 2 EIR AR R T 2GR E - SR AR AN EE 2 IE B BN E A > Nespresso [E & ilmAlig > MARIEBE
i T B RIER RIFE AR AU FT T IVEBEIY IS PRIRFBHA 2 ARl N HERR ~ BRI S BB A A 4 28 SR b 5 5 OB I M 2 TE O » M7 LA
FILL o tNRE T el A IEH E T R IRERIG » A4S Nespresso LU T FRUNAEITAE(E - B RAEAS %15 > 7572 BEwww.nespresso.com

£ IR 7 E

Nespressof2 245 75 IRIRED (REHARR POt (R A E M R BE VIR -(REHAHIEE BRIAsTE > B R AN BB E Z BHRIEAS LUFE
R TEREMARAIBIZAESR Nespressoffk AR E BB Bl - BRENERIEEENSH ZEREE BIHRER SEEZHX

BERED MEFBRIARAERZ ARRELAEA TIREPEMREBE QIERIA BB 1EE B EIEE EATE I INespressof &
IR A TSR 2 AhE KB RERRAEER 58 NEE N A ERNES  EENEE JHE R ERRE D FRREER
NS PIE K K EMRIAR K E A RE RBARFIREE N ERA I E thNespresso e 28R B MRS 1 H B FR HARFS 2 ER A

MREEEERUIMIRER BETEHRBER AT ZABRIREE - NEREBEAN 248> NespressoHkARFSEIR Fs I A R A IR

HAEE IREMRA R AT MEELSS AAIRREMIRE T HERR BRI SUE B A A 85 £ 40 B S0 M A TE AR o A (REIE AR it Nespressoti 33 4N
EEENERE BB BiiENespressold 7 fRE1E RN AIE TS 55 2 B R M0V 48Ewww.nespresso.com » B IS & &l

@ES

HATE AL 16 S0t DjIo] 2Bl cholo] BEBILICE 5 JI7He DAl 70 YeRE] Qaste, 7Y ARS Holeh| o 7 FY XIE LS 27
4 QUBLITE 25 712 SO, AT A T04xtel B]S R 80| AH BEH wret oAl 42| & DS SILICH 218 Al 2EL A 65
FSOt SEELICE O] HPH B0 £, AFD, ©8 £& FHAHeI 012 3 A%, 04 A 8 TIAS 2T

7[2tel T = ool E B O Hol g 7|zt S|

QZALE RAJSHA 2 E 2R, SEESIA L MBSHA| i RA 22|, ZE HH SOIL DAL, 0Ao] 3HA| 42 T AR, SeUEIX| ebe ool Il x
L= 2], S SHO AL, ohdl, I, &4 Ei= CHE Q&) Qolo 2 Zut2 2l 282 ZHE(X| ef&LICh 0
HAZR AT SLEHT|E ANYOR Lot TA(HUREY, T, TRl Z22{0 2 S0/ 2 250| HEE|X| gL o)
HMEota A= =M AP R eL|th FASH 70t Of el BF S0 MO 2 ME| A= AMH|AE MSh= Zt0|Mo 250t 5
HHOZ o8& YIS Mot 2 Moty BE ZU2 S il Al 285 = o Rl HX PSS X9, Mot £= +FoIX| ke,
TP AP RALICH HA AL & 2RIV ACH YA, A2 SHO 2 2 FYAQ. I XAt 2 S 224|212 www.nespresso.com £

oA

o
iz
o
ro

)

=
S e = e

0L T



8 JAMINAN TERHAD

Nespresso menjamin produk ini terhadap kecacatan dalam bahan dan mutu kerja untuk tempoh 2 tahun. Tempoh jaminan bermula pada tarikh
pembelian dan Nespresso memerlukan pembentangan bukti asal pembelian untuk menentukan tarikh tersebut. Dalam tempoh jaminan, Nespresso
akan sama ada membaiki atau menggantikan, mengikut budi bicaranya, mana-mana produk yang rosak tanpa dikenakan bayaran kepada pemilik.
Produk gantian atau bahagian dibaiki akan dijamin hanya bagi tempoh yang belum tamat jaminan asal atau enam bulan, yang mana lebih lama.
Jaminan terhad ini tidak merangkumi apa-apa kecacatan yang berpunca daripada kelalaian, kemalangan, salah guna, atau apa-apa sebab lain yang di
luar kawalan munasabah Nespresso, termasuk tetapi tidak terhad kepada: haus dan lusuh biasa, kegagalan mematuhi arahan produk dan maual servis,
penyelenggaraan yang tidak wajar atau tidak mencukupi, pendepositan kalsium atau pembersihan kerak, sambungan kepada bekalan kuasa yang
tidak betul, pengubahsuaian atau pembaikan produk yang tidak dibenarkan, kebakaran, kilat, banjir atau sebab-sebab luaran yang lain. Penggunaan
untuk tujuan komersial akan membatalkan jaminan terhad ini. Jaminan ini hanya sah dalam negara pembelian atau dalam mana-mana negara lain di
mana Nespresso ada menjual atau memberikan servis untuk model yang sama dengan spesifikasi teknikal yang serupa. Perkhidmatan jaminan di luar
negara pembelian adalah terhad kepada terma-terma dan syarat-syarat jaminan yang sama di negara yang diservis. Sekiranya kos pembaikan atau
penggantian tidak diliputi oleh jaminan ini, Nespresso akan menasihatkan pemilik mengenai kos terlibat dan kos akan dikenakan kepada pemilik.
Kecuali setakat yang dibenarkan oleh undang-undang yang berkenaan, syarat jaminan terhad ini tidak mengecualikan, menyekat atau mengubahsuai
hak undang-undang mandatori yang terpakai bagi penjualan produk ini dan sebagai tambahan kepada hak tersebut. Sekiranya anda percaya produk
anda rosak, hubungi Nespresso untuk mendapatkan arahan bagaimana meneruskan pembaikan. Sila layari laman web kami di www.nespresso.com
untuk butiran perhubungan.

[ JAMINAN

Nespresso menjamin produk ini terhadap kerusakan material dan pengerjaan selama 2 tahun. Masa garansi dimulai dari tanggal pembelian dan
Nespresso mensyaratkan penyajian bukti pembelian asli untuk memastikan tanggalnya. Selama masa garansi, Nespresso akan memperbaiki atau
mengganti produk yang rusak tanpa biaya kepada pemilik. Produk pengganti atau suku cadang yang diperbaiki akan dijamin hanya untuk bagian
yang tidak kedaluwarsa dari garansi asli atau enam bulan, mana yang lebih besar. Jaminan terbatas ini tidak berlaku untuk cacat apa pun yang
diakibatkan kelalaian, kecelakaan, penyalahgunaan, atau alasan lain di luar kendali wajar Nespresso, termasuk tetapi tidak terbatas pada: keausan
normal, kegagalan untuk mengikuti instruksi produk dan manual servis, pemeliharaan yang tidak tepat atau tidak memadai, endapan kalsium atau
kerak, koneksi ke catu daya yang tidak tepat, modifikasi produk yang tidak sah, kebakaran, petir, banjir atau penyebab eksternal lainnya. Penggunaan
untuk tujuan komersial dapat membatalkan garansi ini. Garansi ini hanya berlaku di negara pembelian atau di negara lain di mana Nespresso menjual
atau menggunakan model yang sama dengan spesifikasi teknis yang sama. Layanan garansi di luar negara pembelian terbatas pada syarat dan
ketentuan garansi di negara layanan. Jika biaya perbaikan atau penggantian tidak ditanggung oleh garansi ini, Nespresso akan memberi tahu pemilik
dan biaya akan dibebankan kepada pemilik. Kecuali sejauh diizinkan oleh hukum yang berlaku, ketentuan garansi terbatas ini tidak mengecualikan,
membatasi, atau mengubah hak hukum wajib yang berlaku untuk penjualan produk ini dan merupakan tambahan terhadap hak-hak tersebut. Jika
Anda yakin produk Anda cacat, hubungi Nespresso untuk instruksi tentang prosedur perbaikan. Silakan kunjungi situs web kami di www.nespresso.
com untuk rincian kontak.
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